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DESET DEVICA I 144 000 

Otkrivenje 9 

1. Dobro jutro. Sretan sam što sam ovde ponovo jutros u službi 

Gospodnjoj. Loše je vreme napolju, ali, o, stvarno je dobro unutra. 

Ovaj put možemo reći da je bolje biti unutra i gledati napolje (Zar 

ne?), nego li biti napolju i gledati unutra. 

2. Dobro sam se naspavao noćas i osećam se mnogo bolje ovog 

jutra. A imali smo divno vreme prošle noći, nismo li? Divno vreme.. 

I ja to cenim. Imali smo... Čini se da je služba bila slična onoj u 

Shreveportu, gotovo kao nastavak praćenja Duha. Zato smo vrlo 

srećni i zahvalni Bogu za Njegovu dobrotu i milost, i za vas-vas ljude 

koji ste predali svoje duhove Njemu u saradnji, tako da nas može 

voditi i upućivati. 

3. Vidite, ako imate slušateljstvo koje zamera, Sveti Duh se neće 

otkriti. Morate imati nešto povezano. Kada su bili na jednom mestu u 

slozi, tada je došao glas s neba kao... Vidite, vidite? Ali kada imate... 

Bez obzira koliko se ja molim i proučavam danju i noću moleći se 

pred Gospodom, ali kada dođem ovde, možda sa pomazanjem, kada 

dođem ovde i osetim tu zavist (Vidite?), On-On upravo... To Ga tera, 

On neće otkriti ništa. Ali kad dođete ovde pod pomazanjem i osetite 

da je slušateljstvo pod pomazanjem, tada Sveti Duh počinje delovati, 

pokreće se i čini velike stvari za nas. Vidite?  

4. Još nisam razgovarao s pastorom o... Čuo sam: "Samo veruj", 

zato sam istrčao videti-videti šta je smislio za jutros. Sada, brate 

Neville, znaš šta, ja ću započeti malo predavanje i ako završim do 

jedanaest sati, dobro, ti preuzmi i počni propovedati. Može li? 

[Brat Neville kaže: "Da, nemoj remetiti pomazanje, samo 

nastavi." – izdavač] O, verujem da dobijamo pomazanje, da se 

pomazanje vraća. On je... 

O, brat Neville je uvek... Za strance koji možda nikada nisu bili 

ovde pre, on je (ne govorim to zato što je ovde, već) divna osoba, 

uvek je bio takav. On uvek proučava te-te živote za koje Pismo... 
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"Davati prednost jedan drugome", uvek u Hristu, uvek daje prednost 

drugima. I otkada ga poznajem, uvek je bio takav, ne samo otkad je u 

Tabernaklu, već otkako sam ga upoznao, a to je bilo pre mnogo 

godina. 

5. Prvi put što se sećam, verujem, da sam video brata Nevillea i 

upoznao ga, bilo je kada sam jednom otišao čuti ga kako propoveda u 

metodističkoj crkvi, on – dole u Howard Parku, pre mnogo, mnogo 

godina. Been, pretpostavljam, pre dvadeset godina, (pretpostavljam) 

ili čak i više. Tada je on... Bio je... Takođe je radio, on... O, 

pretpostavljam, donedavno, uvek je radio tamo kao šumar u 

Henryvilleu, odakle je. Zarađivao je za život, usput propovedao, 

slično kao što sam i ja donedavno, a onda smo došli do toga da ne 

možemo raditi ništa osim ovoga. Tako, zahvalan sam zbog toga. 

Zahvalan sam za novog Šefa, jesi li i ti, brate Neville? Da, gospodine. 

Sigurno Ga volim. Da, gospodine. Toliko sam zadovoljan s Njim. 

6. Verujem da će sada propustiti nastavu nedeljne škole. Da. 

Propustiće dečiju nastavu nedeljne škole jer je soba – pregrađena je 

tako da se crkveni prostor proširio u pozadini.  

7. Sada, večeras ćemo uzeti poslednje doba, Laodikeju. A prošle 

smo večeri prošli kroz filadelfijsko doba i došli do početka 

laodikejskog doba, i preteče. I te velike tajne koje je Bog počeo 

otkrivati nama između doba, "Otvorena Vrata", i "Mala Snaga", 

"Održati Moju Reč", "Dobiti Moje Ime". Sve ove male stvari koje 

nam je Bog čudesno obznanio, zbog čega smo vrlo, vrlo zahvalni. 

8. I ne zaboravite, ako su posetioci ovde koji imaju bolesnike sa 

sobom, molićemo se za bolesne sledeću nedelju, sledeću nedelju. A 

to će... Ako bude Gospodnja volja. A to će biti... Primetili ste da ja 

volim reći: "Ako bude Gospodnja volja." Biblija kaže da činimo to. 

"Ako bude Gospodnja volja." Još ne znamo, On mi nikada nije rekao 

da ću biti ovde, i da će crkva biti ovde, da ćemo svi biti ovde, ili 

nešto. Onda, ako bude Njegova volja, bićemo ovde. Vidite? Ako ne 

bude Njegova volja, naravno, nećemo biti. 

9. Brat Neville će sigurno najaviti to preko radija, i pretpostavljam 

ostala braća zadužena za obaveštavanje. U nedelju ujutro dođite što je 
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moguće ranije jer očekujemo prijatnu gužvu za koju ćemo se moliti, i 

želimo da budete ovde. Mi ćemo... Dobro, da vidimo, ja... Ako bude 

velika grupa kao sada, uvek je najbolje imati molitvene kartice, inače 

je gužva, i svi se guraju međusobno. Mislim da ako je sve poređano 

tako da dolazite jedan po jedan, to čini – sprečava zbrku među 

ljudima, znate. 

10. A onda upravo... Ne morate ni ustajati dok vaša karta ne bude 

prozvana. Sedite mirno ako ste bolesni i loše se osećate, i ne morate 

stajati u dugačkom redu. Kada prozovemo vašu kartu, dođite i 

molićemo za vas, onda idite, a neko drugi će doći, ovako. Ja to više 

volim. Inače, mi momci pomažu postaviti stolice tako da ako se neko 

loše oseća dok čeka, ako ih je više prozvano napolju u isto vreme, a 

loše se osećaju, dobro, mogu-mogu čekati sedeći na stolicama dok – 

ili mogu sedeti na stolicama dok njihov broj ne bude prozvan za 

molitvu. 

11. A ja verujem u Božansko lečenje. To je jedna od najvećih 

doktrina u Bibliji. Ali u Božanskom lečenju postoji mnogo više od 

lečenja. Božansko lečenje samo potvrđuje da postoji Bog koji dolazi 

ponovo. O čemu govori Božansko lečenje? To je zalog našeg 

uskrsnuća. Ako ne postoji Božansko lečenje, nema uskrsnuća. 

Vidite? A ako ne postoji Sveti Duh da nas krsti, nema večnog života 

u dolazećem svetu. 

      Biblija kaže: "Ovo je zalog našeg spasenja." A vi znate šta je 

zalog? To je račun. Vidite? Ako odete i platite... Recimo da ste kupili 

farmu za deset hiljada dolara, a platili ste dve hiljade, to je vaš 

"založni novac", a zovu ga kapara. Sada, ako je ovaj Sveti Duh samo 

zalog onoga što dolazi, o, kako će biti kada mi – kada dobijemo punu 

cenu? Biće veličanstveno. 

12. Ovoga jutra ćemo pokušati povezati, Gospodnjom voljom, neke 

od ovih stvari od – između crkvenih doba (ovih ovde), postoji nešto 

što ulazi: sto četrdeset i četiri hiljade, ostatak, zaspala devica, mudra 

devica, pečaćenje Svetim Duhom, znak zveri, sve ove stvari s kraja 

doba, a sve pada na jedno mesto. Trebali bismo potrošiti ostatak zime 
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na ovome, ali mi – da bi shvatili Knjigu Otkrivenja, da bismo videli 

kako je povezana. 

13. Jeste li ikada primetili da je civilizacija putovala istim putem, 

gospodine Wood? To je... Čovek ima ista čula, šest čula, ili pet 

radije, otkako-otkako je došao na zemlju pre šest hiljada godina. Ali 

upravo u zadnjih nekoliko godina, zadnjih sto godina... I moj Bože, 

došao je, putovao je sporo u volovskoj kočiji. Ali iz volovske kočije, 

u zadnjih sto godina, prošao je od volovskih kola do rakete koja 

putuje brzinom od skoro dvesto milja na sat. Toliko brzo je 

napredovao, od volovske kočije do rakete. I gledajte, to se dogodilo u 

zadnjih nekoliko godina, zašto, rekao bih ne više od pedeset godina. 

14. Kada sam bio mali dečak ovde u Ulica Pikeu, imali su stari... 

Prijatelj po imenu Elmer Frank je živio ovde. On je bio nešto kao 

pravni advokat. Oženio je mladu devojku na putu na kojem je moj 

otac radio za njenog – za njenog oca, a zvala se Lusher. I oni... A on 

je imao nekakav automobil koji je imao polugu koju ste trebali 

navijati ovako, a imao je samo jedne zupčanike. A postojala je i 

velika gumena stvar kao rog kojeg biste naduvali. A rekli su da taj 

auto može ići brzinom od devetnaest milja na sat. Sada, tata je stavio 

pesak u vagon, i-i stavio ga u vreće da vidi hoće li ići devetnaest 

milja na sat. (Vidite?) Ali trebate videti puteve, išao je oko deset 

ovuda, i devet gore i dole. Kada to saberete, dobijete devetnaest milja 

na sat. 

15. Sećam se nas dece, mama bi nas sve oprala, tada nas je bilo oko 

pet, a mi bismo se popeli na ogradu da ga čujemo. Čuli bismo ga 

kako dolazi miljama, iz daleka, trubio je, trubio, trubio, trubio. Svi bi 

stali, makli konje, izašli iz kočije i držali ih ovako, znate. Kada je taj 

auto dolazio, moj Bože, to je bilo prometno sredstvo. A-a ja upravo 

razmišljam, to je bilo pre, bio sam oko sedam godina star. Vidite? 

Kako... To je bilo oko 1914., a zamislite kako su se te stvari 

promenile otada. Vidite, to se dogodilo u zadnjih četrdesetak godina. 

I pogledajte, on je imao šest hiljada godina za učiniti to, jer Biblija 

kaže da će biti tako: "U zadnjim danima mnogi će tumarati, i znanje 

će rasti." 
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16. Jeste li ikada razmišljali o Naumu, kada je on-on video spoljnu 

vožnju u Chicagu, pre četiri hiljade godina? Video je… Rekao je: 

"Oni će se gurati na širokim putevima." Sada... Bio sam u starim 

zemljama gde imaju ulice kao u Oslu i na drugim mestima, jedva se 

može hodati, one su dovoljno velike za kola koja prolaze gradovima. 

Ali, možda je udaljenost kao odavde do tog zida, a još su i šire 

njihove ulice, dovoljno široke da kola mogu prolaziti. Dobro, vidite, 

Naum kaže: "Bili su široki putevi." I kaže: "Oni će trčati poput 

munja", ova prevozna sredstva. "Biće poput baklji", to je svetlo na 

njima. I kaže: "Guraće se međusobno", brodolom. Taj je prorok ustao 

iznad svog vremena, i gledao je četiri hiljade godina unapred, video 

je šta dolazi. Razmišljajte o tome: inspiracija. 

17. Ali, na kraju smo vremena, prijatelji. To je upravo... A tako je i 

Pismo, budući da se sve ovo događa, sva Pisma su položena ovde u 

zadnje vreme. I jutros sam razmišljao, ako nam Bog pomogne, 

povezaćemo ove – neke od ovih stvari, onoliko koliko budemo 

mogli. A večeras to veliko zadnje doba Laodikejske crkve, kako je 

primila poruku, onda je odbacila, ignorisala poruku i u mlakom je 

stanju koje Bog izbacuje iz Svojih usta. Vidite? Drugim rečima, to 

Ga čini bolesnim u želucu čak kad razmišlja o tome. "Izbaciću te iz 

svojih usta", rekao je. 

18. Sada, imam zapisana neka Pisma o kojima želim govoriti ovog 

jutra. Pitam se da li bi nam bilo teško, samo na trenutak, ustati za Reč 

molitve. 

19. Naš dragoceni nebeski Oče, dok ponovno dolazimo ovog jutra na 

ovaj subotnji dan... A napolju, kiša je počela kapljati, i hladni vetar 

duva, ali mi smo toliko zahvalni što imamo krov iznad naše glave 

danas, što imamo malo mesto i još uvek državu u kojoj možemo doći 

proslavljati Boga na način na koji nas naša savest uputi. 

20. Vidimo u Tvojoj Reči da ovo neće trajati jako dugo, zato Oče, 

molimo da nas pomažeš posebno danas, da bismo mogli dobiti 

najbolje od onoga što imaš za nas i da budemo spremni za sate koji 

leže pred nama kada nećemo moći činiti to. Mi ne znamo koliko još, 

možda se radi o nedeljama, mesecima ili godinama, mi ne znamo. Ali 
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jednom nećemo moći činiti ovo. Zato molimo Oče da nas zadržiš na 

Svom Božanskom pravcu, i mogu li naše misli biti usmerene u Tebe, 

a misli našeg srca neka budu prihvaćene u Tvojim očima, Gospode. 

21. Oprosti nam naše grehe. Molimo da kada priznamo Tebi da smo 

grešili putem... A mi nismo dostojni nazivati se Tvojima, načini nas 

samo Svojim slugama, Gospode. Spremni smo činiti sve što Ti 

zatražiš, svaki zadatak koji nam postaviš. Željni smo činiti to, samo 

nas primi u Svoje Kraljevstvo, Gospode, da možemo raditi u ovom 

velikom, strašnom času koji dolazi na zemlju.  

22. Blagoslovi nas sada Svojom prisutnošću, poučavaj nas Svojim 

Svetim Duhom i proslavi naš zajednički boravak ovde. Jer mi to 

tražimo u Isusovom imenu. Amen. 

23. Sada bih želeo... Prvo, želeo bih prepoznati svakog svog prijatelja 

ovde... malo sam gledao okolo jutros. Teško je ovde po noći, luster je 

obešen iza tako da ne vidimo ljude. I teško je gledati s ove 

propovedaonice po noći, a tako je i po danu. Vidim mnoge naše 

prijatelje koji su iz drugih delova zemlje, koje danas mogu bolje 

prepoznati nego što sam mogao po noći. Bilo bi previše kada bismo 

ih sve prozivali, ali želim da znate da vas mnogo cenim. I nakon svih 

ovih opomena i ostalog, koje sam morao uputiti po Pismu, da učinim 

– da donesem istinu... Nije to ono što ja želim, već što je Bog zapisao 

da činim. Vidite? A to-to je to. A ja još uvek viđam mnogu braću koji 

pripadaju organizacijama i tako dalje, još sede sa mnom, zato vas 

jako-jako cenim. A moja je molitva da vas Bog blagoslovi i pomogne 

vam. 

24. A sada... [Brat Stricker kaže: "Brate Branham?" – izdavač.] Da, 

brate. ["Ako smem dobiti crkvenu dozvolu za govor u ime ovih ljudi 

ovde, mi želimo da znaš da mi cenimo tebe."] Hvala ti, brate Stricker. 

["I mi te volimo."] Hvala ti, brate Stricker. ["I molimo za milost dok 

prolaziš kroz ono što možda moraš proći, a mi te podupiremo." ] 

Hvala ti, brate Stricker. [Zajednica kaže: "Amen." – izdavač.] Hvala 

vam, crkvo. Vrlo je lepo to što ste rekli. Ja to veoma cenim. 

25. Neko je sinoć govorio o... Verujem da me je brat Fred pozvao i 

govorio mi o viziji ili snu kojeg je neki brat imao i ispričao ga je pre 
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odlaska sinoć, a video me kako stojim na zemljinom svodu i crni 

oblak je lebdeo okolo. Znam da je on iza mene. Ali to... Koliko god... 

On-on neće moći učiniti to dok Bog ne dovrši, a onda-onda ja-ja... 

Tada će biti vreme za moj odlazak. Tako... 

26. Ali ja-ja razmišljam kako ovo ne može biti veliko. Ne, ne želim 

biti. Vidite? Ali ja razmišljam o "Psalmu Života". 

Životi velikih ljudi sve nas podsećaju (vidite, ono što je Pavle 

učinio, što je Irinej učinio, što je Luther učinio, što je Wesley učinio, 

ili što je Sveti Martin učinio, što su oni učinili)... 

A životi velikih ljudi sve nas podsećaju 

Da mi možemo načiniti naše živote uzvišenima, 

I ostaviti tragove za nama, 

Stope u pesku vremena, 

Stope, koje će možda neko, 

Dok bude putovao životnim putem, 

(Jer kad ja odem. Vidite? Kada odem) Neki usamljeni i slomljeni 

brat (može uzeti jednu od ovih knjiga i pročitati je), 

Ugledati i ohrabriti se ponovo. (To je to.) 

Ustanimo, stoga, i radimo 

U ljubavi za bilo koga... u borbi, (Ja to volim, a vi?) 

Ne budimo poput neme stoke koju teraju (moraju je terati); 

Već budimo junaci u bitci! (Ja-ja to volim.) 

27. Sada, naš dragi brat Džordž je znao jednu pesmicu koju je voleo, 

a ja sam je pevao na njegovoj sahrani. Mi smo znali... Ustao bih i 

citirao: "Psalam Života", znate, a on bi ustao citirajući: "Prelazak 

preko brane." Vidite? Čuli ste to. 

Zalazak sunca i večernja zvezda, 

I jedan jasan poziv meni! 

Neka ne bude plača pokraj brane, 

Kada isplovim na more. (Čuli ste to puno puta.) 

Jer sve napolju putuje s vremenom u prostoru; 

Potok će me možda uplašiti izdaleka, 

Ali, nadam se videti svog Vodiča licem u lice 
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Kada budem prelazio branu. (Siguran sam da Ga je video kad je 

prelazio branu.) 

28. A moj deo je: 

Tragove ostaviću, 

Stope u pesku vremena, 

Da drugi, kada ih vide, mogu doći, 

Ohrabriti se i hrabro nastaviti. 

29. Jer će jednog divnog dana doći Isus, a o tome ćemo učiti ovog 

jutra, i sve će tada biti gotovo. 

30. Sada, mislio sam ovog jutra, ako ne budemo mogli u ovoj crkvi 

poruke... Možda sada, ako je Božija volja, možda ću uskoro imati još 

jednu kratku seriju sastanaka o istinskoj i lažnoj crkvi, od Postanka, 

provesti ih kroz Bibliju skroz do Otkrivenja: obe crkve, ono što će 

one činiti. A onda možda jednog dana kada, ako je Božija volja, kada 

bude izgrađena crkva u kojoj ćemo imati više sedećeg prostora... Bili 

biste iznenađeni koliko ih je pozvano, a kažu da je sve bilo 

popunjeno kada su prolazili, zato su otišli. Vidite? I oni... Mi 

nemamo prostora. 

31. A možda kao nekad... Leti ili kada otopli, kada iznajmimo 

prostore srednje škole, bilo bi lepo uzeti Knjigu Otkrivenja, ili nešto, 

ili Danielovu Knjigu i Otkrivenje, te ih povezati i imati. 

32. Sada, mi nikako nismo govorili o Židovima. Židovi su bili... 

33. Sada, kao što sam rekao, u-u mračnom dobu 1500., katolička 

hijerarhija, kada je uspostavljena, ujedinila je crkvu i državu, a to je 

bio postmilenijum. Mislili su da su – da su apsolutno u milenijumu, 

jer je crkva primila svog namesnika, jednoga kao Hrist koji sedi na 

prestolju. A on je ujedinjen s crkvom i državom, sve je postalo dobro, 

i nastupio je milenijum. Oni još uvek veruju to. Ali, to je pogrešno jer 

milenijum ne može doći, ne može nastupiti bez Hristovog dolaska. 

34. Hrist donosi milenijum, On je Sin napretka. A kada On dođe, tada 

će biti hiljadu godina. A kada to bude, dogodiće se uznesenje crkve 



 

 11 

koja će otići, i onda Hristov povratak. A sada zapamtite, kada... Šta je 

sledeće što očekujemo? Uznesenje crkve. 

35. Nemojte sada pomešati uznesenje crkve i belo prestolje suda, jer 

kod uznesenja crkve nema suda (Vidite?), imali ste ga ovde. To je 

tačno. Jer oni koji su u Hristu, slobodni su od suda. Isus je rekao: 

"Onaj ko sluša Moje Reči i veruje Onome koji Me poslao, ima Večni 

Život. On ne dolazi na sud, već je prešao iz smrti u život." 

36. Kako to postižemo? Dolazimo u Hrista i kršteni smo u jedno telo 

(1. Korinćanima 12), jedno telo. Kršteni smo u telo Isusa Hrista, a 

Bog je već osudio to telo. On nas ne može osuditi ponovo, jer je već 

osudio to telo. A dozvolom i Božijom milošću, On nas dovodi u 

Sebe: 1. Korinćanima 12. Jednim Duhom svi smo kršteni u jedno telo 

i oslobođeni smo svakog suda, jer je on podneo sud. O, zar Mu niste 

zahvalni? On je uzeo našu osudu, nema više osude. Ali oni koji 

odbiju doći u Njega, u to telo, mistično telo... Kako dolazimo u 

njega? Rukovanjem? Ne. Pismom? Ne. Nekakvim krštenjem, 

vodom? Ne. Jednim Duhom, Svetim Duhom, svi smo kršteni u to 

telo. 

37. Zapamtite sada, o tome ćemo oštro govoriti ovog jutra. Ili ste u 

tom telu ili izvan njega, ne možete biti na pola puta. Nema dosta 

dobrih hrišćana. I-i vi ste ili hrišćanin ili niste hrišćanin. Nema crno-

bele ptice, nema pijano treznih ljudi. Ne postoje. Ili ste hrišćanin ili 

niste. Ili ste u Hristu ili izvan Hrista. 

38. Sada, ovo može izgledati kao naučavanje. Ja nisam... Ja sam 

daleko od toga da postanem učitelj. Ali učenje je odsecanje, to je 

poseban dar u-u Hristovom telu. Prvo su apostoli, onda proroci, onda 

učitelji, i evanđelisti, pastiri: pet ministarskih darova u telu. A učenje 

je jedan od darova Duha. Moram sada ponavljati ono što vidim da je 

ispravno, kako bih to pojasnio ljudima, moram proučavati i spajati 

Pisma. Sada... Ali samo u Hristu, telo Hristovo mora biti prepoznato. 

39. Sada, prva tri poglavlja Otkrivenja obrađuju crkvu. Pagansku, 

židovsku, etiopsku, afričku… Svi tipovi ljudi na svetu idu u pagane 

da sastave ovo telo: crni, beli, smeđi, svi. To je kitica cveća (To je 
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tačno.) koju Bog postavlja na Svoj oltar, i ona je sastavljena od svih 

nacija, plemena, jezika i ljudi. 

40. Ali sada, nakon napuštanja 3. poglavlja, crkvenih doba, Bog se 

vraća i uzima Židove, a crkva se više ne pojavljuje kroz to doba. To 

je za Židove. A Bog ne radi sa Židovima sa svakim pojedinačno, on 

radi sa Izraelom kao s nacijom, uvek s nacijom. 

41. Neko je to tako shvatio juče. Dobio sam mnogo pisama na tu 

"hibridnu religiju" na koju sam se osvrnuo. Biblija kaže da 

nezakonito dete, zvano "kopile", nije moglo ući u zajednicu 

Gospodnju deset generacija, što bi bilo četiristo godina u kojima 

nezakonito dete nije moglo ući u zajednicu Gospodnju. Toliko loš je 

taj hibrid bio, a to je bila žena koja je dozvolila drugom čoveku da 

živi s njom kako bi donela dete, i to dete je hibrid, nije od svog oca 

već od nekog drugog čoveka. Vidite? A to je pred Bogom toliko zlo, 

trebalo je deset generacija da se to izrodi pred Bogom.  

42. Ali to se ne odnosi na ovo doba. Sada imate novo rođenje. Oni 

ne... Onda su imali samo jedno rođenje koje je došlo nakon 

seksualnog razmnožavanja. Mi sada imamo novo rođenje koje je 

duhovno, ono čisti sav otpad. A mi smo nova stvorenja u Hristu 

Isusu, nanovo rođeni od Duha Božijeg: nova stvorenja. A Reč 

"stvorenja", ako neko od vas dobrih školaraca ovde razume (ako ne 

razumete, možete potražiti), stvorenje dolazi od grčke Reči "novo 

stvorenje". O, isto kao što ste ovde stvorenja rođena seksualno, vi ste 

tada novo stvorenje rođeno nebeski. Od – u Božijem novom stvaranju 

novog čoveka. Novo stvorenje, to je rođenje. Mora postojati rađanje. 

Kao što je prirodno rođenje neophodno, duhovno je rođenje jednako 

neophodno kao i prirodno rođenje. 

43. Mladi par se može venčati i reći: "Našeg prvorođenog dečaka 

nazvaćemo Jovan." Ako nije rođen, Jovan nije ovde. To je sve. Isto 

tako, možete... Koliko mitskih ideja vi imate o Nebu, kako je ono 

divno, ali ako niste nanovo rođeni, nećete biti tamo. To je sve. 

Vidite? To mora biti tako, jer mora postojati rođenje. Bog je postavio 

Svoje zakone i sve se odvija po njima. Vidite? 
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44. Sada, u – ovi... Postoji ostatak Židova koji će biti spašeni. A mi 

ćemo govoriti o njima prvo, jer to postavlja... Sada, uvek postoje tri 

klase ljudi, konstantno. I držite – zapamtite to: to su vernik, nazovi 

vernik i nevernik, ova trojica. A postoje Židovi koji su bili odbačeni 

kako bi nama dali šansu, postoje mlaka crkva i Duhom ispunjena 

crkva. 

45. Jednom je Charlie Bohanon bio predsednik ili upravitelj južnog 

područja poslovne javne firme, kada sam ja radio za njih. Tada sam 

samo proučavao Pismo kao dečak. A on je rekao: "Billy, svako..." 

Rekao je: "Jovan je morao pojesti neki crveni biber i imati noćnu 

moru tamo na-na ostrvu Patmos." 

46. Ja sam rekao: "Gospodine Bohanon, niste to trebali reći." On mi 

je bio šef, nadglednik. 

47. On je rekao: "Dobro, ko to može razumeti?" 

48. Rekao sam: "To je razumljivo. Razumeće se kada Sveti Duh bude 

spreman otkriti." To je tačno. 

49. On je rekao: "O moj Bože." Rekao je: "Pokušao sam čitati to, i 

moj pastor je pokušao čitati to." Rekao je: "Mi smo bili u velikoj 

dilemi." Rekao je: "Imali smo – smestili smo nevestu na brdo Sinaj." 

Vidite? I rekao je: "Onda smo imali nevestu sa zmajem koji je 

ispuštao mlaz vode iz svojih usta da vodi rat protiv ostatka ženinog 

semena. A u isto vreme smo imali nevestu na nebu. Na sva tri 

mesta…" 

50. Rekao sam: "To je bez duhovnog razumevanja." Vidite? 

51. On je rekao: "Dobro, ona je na tri mesta u isto vreme." 

52. Rekao sam: "Gospodine, ona nije tako postavljena. Vidite? Vi sto 

četrdeset i četiri hiljade nazivate Nevestom, ali oni to nisu, oni su 

Židovi. A oni na koje zmaj izliva mlaz vode iz usta da vodi rat je 

ostatak, preostali iz ženinog semena koji su vršili zapovedi i čuvali 

Isusovo svedočanstvo. A Nevesta je u slavi." Vidite? 



 

 14 

Sto četrdeset i četiri hiljade iz 14. poglavlja Otkrivenja stajali su 

na brdu Sinaj (To je potpuno tačno.) sa Očevim Imenom na čelu. To 

je potpuno tačno. Židovi, ostatak Židova… 

53. A ovde dolazi zmaj, rimska hijerarhija. Dok je crkva uznesena i u 

slavi je na svadbenoj večeri tri ipo godine. A zmaj... Vidite? Zmaj je 

uvek Rim, zmaj plamene boje. Da vam to sada pojasnim, u-u 

Otkrivenju 12, zmaj je bio obuzet gnevom protiv žene koja je trebala 

roditi muško dete, koje će vladati svim narodima gvozdenom 

palicom, i on je ispustio reku iz svojih usta i-ili-ili da vodi rat protiv 

ostatka ženinog potomstva. Ali zmaj plamene boje je prvo stao pred 

ženu. Čim je žena trebala roditi ovo dete, on je hteo proždreti dete 

čim ga rodi. Sada, ko je stajao ispred izraelske crkve (žene Izrael) da 

proždre njeno dete (Isusa) čim ga rodi? Rim. Herod je izdao naredbu 

da-da svako mora ubiti svako dete mlađe od dve godine, i dogodio se 

pokolj židovske dece po celoj zemlji. Slično onome što je faraon 

učinio kako bi uhvatio Mojsija, koji je bio tip Njega, pobio je svu 

decu, a njega je izostavio. O-o-o, Bog zna kako ih zaštititi.  

54. O, zar niste sretni što ste zaštićeni? O, skriveno mesto... Biblija 

kaže: "Morate se smatrati mrtvima sebi i vaš život u Hristu, skriven u 

Hristu i zapečaćen Svetim Duhom." Sotona vas ne bi mogao pronaći 

ako bi morao. Jednostavno ne bi mogao. Vidite? Smatrati se mrtvima 

sebi, a vaši su životi sakriveni u Hristu, sakriveni u Bogu kroz Hrista, 

i zapečaćeni Svetim Duhom. Sada… 

55. Sada, ovaj ostatak je bio zaspala devica na koju on izliva reku iz 

svojih usta da vodi rat protiv ostatka ženinog potomstva. Sada, šta je 

ostatak? Ovde sada morate povezati ove simbole. Postoji crkva koja 

je prirodna crkva. 

56. Ja ću... Možda mogu nacrtati ovde i pojednostaviti. Sada, brate 

Neville, ako oduzmem malo tvog vremena, oprosti mi. [Brat Neville 

kaže: "Amen. Ja nemam vremena." – izdavač.] 

57. Ovde je sada... Zapamtite da je ovde šta? Nevernik. Podići ću to 

"N-v", nevernik, a to je grešnik. A ovde je drugi koji je formalan, 

staviću "F-c", formalna crkva. A onda-ovde je još jedan kao spašena 

crkva, "S-c", spašena crkva. Imajte ih sada na umu celo vreme. 
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58. Postoje dve klase u ovoj spašenoj crkvi sada, upravo ovde i ovde, 

koje Hrist simbolizuje: jedna je zaspala devica, a druga ima Ulje u 

svetiljki. Sada, svi vi... Koliko vas se seća priče? Doći ćemo do nje za 

nekoliko trenutaka. 

59. Pre nego li dođemo do nje, ići ćemo na sto četrdeset i četiri 

hiljade iz Otkrivenja 7, tako da to stvarno shvatimo. Morate zapamtiti 

ovo sada. I vi koji zapisujete, Otkrivenje 7... 

60. Hajdemo nekako iskoristiti vreme. (A-a vi-vi nećete krštavati 

dok-dok... Nakon službe ovog jutra, u redu.) Mi ćemo... Pokušaću 

staviti sat ovde i gledati koliko je sati tako da možemo izaći na 

vreme. Sada, imamo-imamo oko dva sata vremena, i neka nam 

Gospod pomogne shvatiti ovu lekciju. 

... potom... 

61. A sada mi... 6. poglavlje govori o – govori o belom konju, što je 

bio Sveti Duh koji je kao pobednik otišao pobeđivati. Onda je došao 

bledi konj, Smrt, i pakao ga je sledio. I svaki od ovih jahača na 

konjima... 

62. Sada, "potom", posle ovog velikog uništenja. Prvo je Sveti Duh 

obišao svet, "pobeđivati kao pobednik", a onda je došao jedan u 

vreme velike gladi, "mera pšenice za denar, dve mere ječma za denar, 

i tako dalje, ali Mom ulju i vinu ne nanesi štetu", i onda dalje dok nije 

otvorio ove-ove pečate.  

Potom opazih četiri Anđela gde stoje na četiri ugla zemlje, držeći 

četiri zemaljska vetra, da ne bi nikakav vetar duvao ni na zemlju ni 

na more, ni na jedno stablo. 

Zatim opazih jednog drugog Anđela gde ulazi sa istoka, noseći 

pečat živoga Boga, i poče vikati jakim glasom četiri anđela kojima je 

bilo dopušteno... bilo im je dopušteno da opustoše zemlju i more: 

“Ne pustošite ni zemlje, ni mora, ni stabala, dok ne stavimo pečate 

na čela slugama našeg Boga.” 

63. Zapamtite sada, sluge su uvek bile... Božije sluge su Židovi. 

Abraham je bio Njegov sluga. Paganin nije sluga, on je Nevesta, sin. 
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Ovo je sin, crkva. Židovi su sluge. O, ako biste samo mogli... Kad 

bismo samo imali vremena pretražiti ove Reči. Puno puta ja to radim 

u sobi, provučem komentare i shvatim. Židovi su sluge. Ako ostanem 

celo vreme na slugama, neću dotaknuti druge tačke. Vidite? Zato 

zapamtite, potražite li to u Bibliji, pronaći ćete da je Židov Božiji 

sluga. 

64. Kakvu bismo divnu paralelu ovde mogli povući. Kada bismo se 

vratili u Ezekiela 4 i pronašli kako je On rekao: "Je li se išta ovakvo 

već dogodilo?" On je gledao na visoke zidine, i dok je gledao, video 

je prezir načinjen u gradu. I otišla su – došla su četiri čoveka sa 

zatornim oružjem koji su išli pobiti sve u gradu Jerusalimu. 

65. A pre nego su otišli ubijati, čekali su, zaustavio ih je, jer je došao 

Jedan obučen u belo koji je imao pisarski pribor (Koliko vas je 

pročitalo to nekada?) za pojasom, Ezekiel 4. Onaj koji je imao 

pisarski pribor za pojasom, obučen u belo, rekao je: "Ne idite u grad, 

ne ubijajte nikoga dok prvo ne zapečatite čela slugu Božijih." I otišao 

je i zapečatio, čak kaže, malu decu i ostale, zapečatio ih. 

66. A oni koji su imali zatorno oružje, četvorica njih, otišli su i 

potpuno razrušili sve, bez samilosti. Pobili su muškarce, žene, decu i 

sve koji nisu imali taj pečat prvog čoveka sa priborom, Pisca koji ih 

je zapečatio. A veliki... 

67. Sada, to je bilo u danima nakon našeg Gospoda, kada ih je 

upozorio u Mateju 24, kako: "Kada vidite Jerusalim opkoljen 

vojskom, nemojte dozvoliti – nemojte silaziti s krova, ili oni koji su u 

polju neka se ne vraćaju po kaput, već bežite u Judeju. Josephus 

opisuje to kako su oni bežali. A jedini su pobegli oni koji su uzeli 

Reč Gospodnju. I kada su videli vojsku koja ih je opkoljavala, i Tita 

96 god. posle Hrista, kada su videli da je Tit opkolio zidine 

Jerusalima i sve ih okružio, jeli su zelenilo sa stabala. Jeli su koru-

koru drveta, jeli su zelenilo sa zemlje, i zaista su kuvali svoju decu i 

jeli ih. Izgladnjivali su ih, a na kraju su utrčali i poklali ih tako da je 

krv tekla kroz vrata kao-kao iz bazena, reke krvi su tekle kroz vrata. 

Zapalili su hram, porušili zidine, i to je tamo do današnjih dana. 
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68. A Omerova džamija je izgrađena na mestu hrama. Isus je govorio 

o tome u Mateju 24, rekavši: "Kada vidite grozotu pustoši o kojoj 

govori prorok Daniel, gde stoji na svetom mestu", a onda kaže u 

zagradi (ko čita neka shvati!). Vidite? "Kada vidite grozotu pustoši, 

prljavštinu Omerove džamije kako stoji na mestu gde je nekad stajalo 

sveto mesto..." A danas džamija stoji tačno na mestu svetog mesta, 

upravo na mestu hrama. Muslimanska džamija stoji kao što je Isus 

rekao, kao što je Daniel rekao, a Isus potvrdio. 

69. Posmatrajte proroke i kako je Bog predvideo te događaje. Braćo, 

trebalo bi podići kosu na našim vratovima saznanje da smo na kraju 

vremena. Na kraju smo. Ne preostaje ništa više. Sve se dogodilo 

upravo kako je On rekao da će se dogoditi, a zašto, to nas treba 

ohrabriti da se spremimo. On je rekao, Isus nas je upozorio, govoreći: 

"Kad vidite da se to dešava", ovo o čemu pričamo, "podignite glave 

jer se približava vaše spasenje."  

70. A kakvo bi nam dobro donelo dobijanje celog sveta? Izgubili 

bismo ga svakako. Mi-mi ne možemo tako pobediti. Postoji samo 

jedna pobeda, a to je kroz Hrista. Uzmi Hrista i osuđen si na pobedu. 

Morate otići odavde, možda ćete otići pre završetka službe, možda 

pre zalaska sunca. Možda odete pre nego li ono izađe sutra. Možda 

odete pre sledeće nedelje, možda svi odemo. Mi ne znamo kada 

odlazimo, ali znamo da moramo otići. Nije li glupo propustiti to? Vi-

vi se smucate, vi-vi se igrate sa smrću. 

71. To je kao na starim sankama. Znali ste sesti na sanke i klizati se 

uokolo, videti koliko blizu one mogu klizati, a one odjednom, pre 

nego shvate, kliznu niz stazu. To činite i vi, kližete uokolo. Ne znate 

kojeg će vas trenutka nešto preduhitriti i otići ćete: srčani udar, 

automobilska nesreća, bilo šta se može dogoditi da umrete. A tada će 

vaše večno odredište biti pred vama. Razmislite o tome, prijatelji. 

72. Sada, "Kada vidite grozotu pustoši gde stoji na svetom mestu..." 

Sada... A u danima Titovog dolaska posle Isusovog odlaska, Sveti 

Duh je bio taj Čovek sa pisaćim priborom za pojasom. On je prošao 

kroz Jerusalim i zapečatio ljude. Želim da sada zapazite nešto, 

crkveni članovi. Vi kažete da imate Svetog Duha? On je rekao: 
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"Nemoj zapečatiti nikoga osim onih koji tuguju i plaču zbog gnusoba 

koje se čine u gradu." Sada, gde je iko danas utučen zbog sadašnjeg 

stanja sveta? 

73. Dobro: "Ja sam metodista, ja sam baptista, prezbiter, i u čemu je 

tu razlika?", oni kažu. 

74. O, ne taj konstantni teret zbog izgubljenih, ta simpatija. Nemojte 

nikada dozvoliti nečemu da unese gorčinu u vašu dušu. Bez obzira 

koliko se neko loše ophodi prema vama ili bilo šta drugo, nemojte 

nikada... Nemojte biti krivi jer ste dozvolili da se to usidri u vašu 

dušu. To će oterati Svetog Duha od vas. Sigurno hoće. 

75. Sećam se da sam pre dve ili tri godine rekao ovde nešto što je bilo 

pogrešno. Advokati su zvali, a ja sam otišao i... Moja žena sedi ovde. 

Ja bih... U mojoj glavi... osećao sam kao da sam zaboravio, i otišao 

sam. Oni su zvali na telefon i rekli: "Reci mu da dođe danas 

popodne." 

A Meda je rekla: "To su advokati." 

Ostao sam iza vrata i rekao: "Reci im da nisam kući." 

Rekla je: "Bill." 

76. Rekao sam: "Reci mu da nisam trenutno kući." I izašao sam. Tada 

sam se počeo loše osećati i vratio sam se. Ona mu je rekla. Video 

sam da ju je to povredilo. 

77. Otišao sam se moliti za... Došao je čovek sa bolesnom bebom. I 

čim sam stavio ruku na tu bebu da se molim, nešto mi je reklo: "Ti si 

licemer." Vidite? "Znaš šta si učinio." 

78. Rekao sam: "Gospodine, ja nisam dostojan moliti se za vašu 

bebu. (Vidite?) Sveti Duh je ožalošćen u meni i ne trebam stavljati 

ruke na bebu. Pričekajte dok ne ispravim nešto." 

79. Otišao sam tamo i rekao odvetniku: "Pogrešio sam." 

80. Rekao je: "Mislio sam da si odsutan." 
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81. Rekao sam: "Ne." Rekao sam: "To je bilo... Rekao sam ženi da 

kaže nešto što je bilo pogrešno." Rekao sam: "Žao-žao mi je, ja-ja to 

nisam trebao učiniti." Rekao sam: "Hoćeš li mi oprostiti?" 

82. Zamolio sam ženu da mi oprosti zbog toga. 

83.  Onda sam otišao na Green Mill. To je bilo u julu. O, to je još 

uvek bilo prisutno u šumi. Bio sam u pećini celo popodne i molio se. 

Otišao sam i stao na stenu, a mogao sam gledati planine, tako lepe, 

lišće i sve, toliko je bilo tiho. Bilo je oko pet ili šest sati u letnjom 

popodnevu. Ništa, bio je zaista miran, vruć dan. Rekao sam: 

"Nebeski Oče, Ti si stavio Mojsija na stenu jednom dok si prolazio." 

Rekao sam: "Ako mi oprostiš zlo koje sam učinio, hoćeš li proći i 

dozvoliti mi videti Te?" I upravo s moje leve strane uz planinu, vihor 

je blago zaduvao u lišće, prošao pored mene i otišao kroz drveće. 

Zaplakao sam poput bebe. 

84. Vratio sam se i rekao: "Sada znam da mi je greh oprošten." 

Vidite? 

85. Vidite, uvek držite korenje gorčine izvan sebe. Vidite? Bez obzira 

šta vam neko učini, neka – dozvolite samo da Bog zadrži zlo dalje od 

vas. 

86. Ovi hrišćani sada koji su imali Hristovo upozorenje, gledajte 

sada, tip onih o kojima govorimo jutros… Ovi hrišćani koji su imali 

to upozorenje, oni su pobegli iz Jerusalima jer su znali šta će se 

dogoditi. 

87. Posmatrajte sada crkvene članove, tip ljudi koji su išli u crkvu, 

samo su se pridružili crkvi, i svi su rekli: "Zašto, dolaze vojske, bliži 

se rat, idimo zato u kuću Gospodnju i pomolimo se." Ali zakasnili su, 

to im nije pomoglo. Vidite? 

88. Ali učenici su gledali upozorenje, znali su šta je Isus rekao, i 

pobegli su. Istoričari to kažu: "Jedni koje su nazivali ljudožderima…" 

Oni su rekli: "Oni su jeli telo ovog čoveka koji se zvao Isus, a on ih je 

lečio." Vidite, oni su uzimali večeru Gospodnju. Oni nisu… On nije 

znao šta je to bilo (Vidite?), jer je bio požudan čovek, nevernik, samo 

istoričar. A on… Oni su izbegli gnev koji je došao na zemlju. 
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89. Gledajte sada, celi Jerusalim je tada bio uništen. To sada… Sada, 

ovo ovde je savršena paralela: Otkrivenje 7. Gledajte sada. Od 

vremena kada je Tit opkolio Jerusalim, u svetu… Nikada kroz istoriju 

nije celi svet sudelovao u ratu do 1914. Slušajte pažljivo sada, ovde 

je gospodin Rutherford zakoračio na krivu nogu, siguran sam, upravo 

ovde. Gledajte sada. 

A ja – zatim opazih drugog anđela gde stoji… četiri anđela gde 

stoje na četiri ugla zemlje… (Ovako stoje na četiri ugla zemlje...)… 

držeći četiri zemaljska vetra… (Sada, svi znamo šta vetrovi znače u 

Bibliji … vetrovi su rat, borba. Đavo je snaga i princ vazduha. 

Vidite?)… i držeći četiri zemaljska vetra, da ne bi nikakav vetar 

duvao ni na zemlju ni na more… 

I… jednog drugog anđela gde ulazi od istoka… (odakle će Isus 

doći)… noseći pečat živoga Boga, i poče vikati jakim glasom 

četirima anđelima (koji su išli uništiti zemlju, govoreći)… kojima je 

bilo dopušteno da opustoše zemlju i more, 

Govoreći: "Ne pustošite ni zemlje, ni mora, ni… stabala, dok ne 

stavimo pečat na čelo slugama našeg Boga!" 

90. Sada, Bog nema vreme, On je večan. Mi merimo vreme. Jedino 

što znamo su inči, kvadratni metri, milje i ostalo. Bog je večan, nema 

početka ni kraja. Vidite? On je – On je večan. 

91. Sada, 1914. celi svet je marširao u Nemačku za svetski rat (To je 

tačno.), celi svet u svetski rat. A jeste li zapazili, to je bila čudna 

stvar. 

92. Želim da moj dobri prijatelj, otac brata Wooda, jasno shvati ovo. 

Vidite, oni su bili… On je obraćeni Jehovin svedok. Vidite? 

93. I onda ovo, celi svet je išao u rat. Vi se dobro sećate toga iz 1914. 

Sada, nije li čudno (pravo u "Završetku svetskog rata", ja imam tu 

knjigu, u drugoj knjizi oko četrdeset i četvrte stranice) da oni do 

današnjeg dana ne znaju ko je zaustavio taj rat. Kaiser Wilhelm je 

rekao da on nikada nije izdao takvu naredbu. On je prestao samo 

odjednom, a niko ne zna zašto. Oni su se borili, došli su na front, i 
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sve…?… došli su i: "Završio je, završio." Već su potpisali primirje, 

ne znajući šta se dogodilo. 

94. Sada, naravno, trebao je dan ili dva da se sve to stiša. Oni nisu 

znali. Bombardujmo to i pogodimo najvažnije tačke. Bog je bio taj 

koji ga je zaustavio da ispuni svoju reč. To je bio taj anđeo koji ga je 

zaustavio. Ovi anđeli su otišli sa zatornim oružjem (šta?) da unište 

celi svet, a drugi anđeo je rekao: "Čekajte malo. Ne činite to, prvo 

moramo zapečatiti ove sluge našeg Boga na njihova čela." 

95. To je bilo baš za lomljenja Pentekosta, 1906., 1914. Koliko vas 

starijih… Je li ovde ijedan staromodni pentakostalac koji se seća tih 

dana? Sigurno. Kada je u tim ranim danima Sveti Duh počeo padati, 

a ljudi su počeli primati Svetog Duha, govoriti u jezicima, moliti za 

bolesne, i ostalo… Kad se to počelo događati, upravo između ova dva 

doba, baš kada se izlio, crkva je bila stvarna. Onda su pentakostalci 

uzeli denominaciju, Zajednice Božije, i-i Crkva Božija, i ostalo, otišli 

su u "izme" u kojima su i sada. Tako je to… Mi smo na kraju doba. 

Vidite? Sve se puni do kraja, sve se kreće prema kraju. 

96. Na ova četiri sada… Zapazite, završio je 11. novembra, u 

jedanaest sati, jedanaestog meseca u godini, jedanaestog dana u 

mesecu i jedanaestog sata u danu. Sećate li se kada je Isus govorio o 

tome? Jednom je jedan otišao raditi u vinogradu, dobio je talent, i 

drugi je otišao, oni su bili ljudi jedanaestog sata. Je li tačno? Tamo su 

oni, ljudi jedanaestog sata koji su bili zadržani. Sada dolazi vreme 

kada će oni ući, i oni okupljaju ove Židove za naciju. Oni su bili 

utaboreni svuda po svetu, dole u Iranu i na drugim mestima gde čak 

nisu ni znali da je Isus bio na zemlji, nisu znali ništa o Novom zavetu 

ili o ičemu takvom. 

97. Sada možete pogledati u magazine "Pogled" i "Život", gde 

prikazuju slike njihovog povratka. Nije li Isus rekao: "Kada vidite 

smokvu da pušta pupoljke…"? Židovi su uvek bili smokva. "Ova 

generacija neće proći dok se to ne ispuni." A sada su oni nazad, već 

su nacija, već imaju svoj novac, vlastitu zastavu i sve, a priznao ih je 

i UN. Oni su nacija. Ustanovljena nacija. Spremna je. Sada, spremna 

za šta? Za pečaćenje sto četrdeset i četiri hiljade (Doći ćemo do toga 
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za trenutak.) Izraelaca, Židova, ne grupe iz Wall ulice koja je uvek 

varala, krala i ostalo. Mislim na prave Židove, zaista istinske Židove 

koji se pridržavaju Božijih zapovesti. 

98. Pravi Židovi se sada okupljaju ponovo u Palestini. Baš kao što je 

prorok rekao, kada Ismael i Isak budu jedan drugome na grlu, dok se 

budu borili, a predviđeno je da će biti tamo u zadnjim danima, i tamo 

su. Ismael ovde i oko gradske četvrti udaljen ovde je Isak, obojica 

(muslimani i Židovi) se bore jedan protiv drugoga u ničijoj zemlji. 

99. Pogledajmo sada je li ova poruka koju imamo povezana s tim ili 

nije. Istog sata kada je Izrael potpisivao postanak nacije, to je bilo 

istog sata, istog dana, istog meseca, sve isto: ja sam bio na Green 

Millu, u Indijani, kada mi se pojavio anđeo i poslao me s ovim, 

nakon što me sreo na reci i rekao mi šta će se dogoditi, onda mi se 

vratio jedanaest godina kasnije, istog sata kada je Izrael potpisao 

nastanak nacije. To je sve povezano međusobno. 

100. Vidite, anđeo Jahvin je sada na zemlji (Vidite?). Kreće se uokolo 

i priprema sve za dolazak Gospodnji. A on je isti anđelima koji su 

čuli za greh i otišli u Sodomu, i pronašli su – rekli su: "Došli smo 

videti je li onako kao što smo čuli." 

101. Sećate li se toga? A jedan Anđeo je otišao… Jedan je ostao s 

Abrahamom, izabranim. Sodoma je bila ovde dole, i Lot je bio u 

Sodomi, a dvojica anđela su otišla dole propovedati njima i izvesti tu 

malu, malenu grupicu, zaspalu devicu. Vidite? U redu. Ali jedan 

Anđeo je ostao s Abrahamom. Ovi anđeli su propovedali dole, 

savremeni Billy Graham i oni, izvlačili su ih. 

102. Ali Anđeo koji je ostao s Abrahamom je bio leđima okrenut 

šatoru, i rekao je: "Abrahame, gde ti je žena Sara?" Kako je On znao 

da je ona udana – da je on oženjen? Kako je znao da ima ženu? I 

kako je znao njegovo ime – da je njeno ime Sara? Rekao je: "Ona je u 

šatoru iza tebe." 

103. Rekao je: "Dobro, dao sam ti obećanje." "Ja…" Vidite Ko je 

Anđeo. "Ja sam ti dao obećanje. Vratiću se k tebi kad istekne vreme 

trudnoće; Sara će roditi dete." 
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104. A Sara, u šatoru iza Njega, nasmejala se u sebi. A Anđeo leđima 

okrenut je rekao: "Zašto se Sara nasmejala?" Vidite li znak kojeg je 

On dao izabranoj crkvi? Vidite li znak u Sodomi? 

105. Ovde su vaše tri klase ponovo, mi smo upravo na tome ponovo. 

106. Imamo… Ovi veliki propovednici koji pokrivaju svet… Nakon 

što je Bily Graham primio Svetog Duha, on nije mogao doći ovde. To 

je njegovo polje, i on to shvata. Bog ga drži tamo. Vidite? Tim 

intelektualnim propovedanjem, ono što čuje ovde, ali on pokušava 

udarati Sodomu, pokušava ih trgnuti, ili predati milost zaspaloj 

devici. Vidite? 

107. Ali ovde je bio Abraham i njegova klasa. Isus je rekao: "Kao što 

je bilo u danima Sodome, tako će biti za dolazak Sina čovečijeg." 

108. Vidite, ovi anđeli će biti ovde na zemlji i činiti isto. Vidite, to je 

razlog zbog kojeg Billy odlazi baptistima i sličnima. Mora. Vidite, 

Jack Schuller i svi ovi veliki ljudi-ljudi koji propovedaju buđenje 

vere. Oni moraju jer oni-oni udaraju. Oni nikada nisu činili čuda 

dole; nekoliko, kao oslepljivanje ljudi. Ali propovedanje Evanđelja 

njih oslepljuje. Vidite? Biblija to kaže. 

109. Ali ovaj prijatelj ovde je pokazao znak, natprirodni znak, 

Abrahamu i njegovoj grupi, što je izabrana crkva. 

110. Sada, 1914. svet je zaratio i nikada nije bilo mira otada: 

neprestano nemiri, nemiri, nemiri. Oni još uvek čine isto. A šta su 

radili? Zadržavali su (O Bože, imaj milosti.), zadržavali su tu veliku 

stvar koju sam video u viziji, kad je sve postalo propast, zadržavali su 

atomsku bombu, zadržavali su ratove da ne unište sami sebe dok se 

ne dogodi događaj koji će ih uništiti, dok se Izrael ne vrati i ponovo 

okupi, a onda će poruka otići Izraelu i biće zapečaćeni Svetim 

Duhom. Vidite? Nakon što su pagani napolju, Njegov narod, radi 

velikog Imena Njegovog, biće napolju, a to je ovo doba u kojem su 

napolju. Tada Izrael još prima poruku tri godine i šest meseci. 

111. Daniel je rekao tako, rekao je da će biti, da će: "Bilo je 

sedamdeset, ili-ili, sedam godina im je prorokovano, još preostalih za 

spasenje Židova." On je rekao: "Mesija, Knez, što je Hrist, doći će i 
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prorokovati usred sedamdeset godina – ili sedam godina, On će biti 

pogubljen." Isus je propovedao tri i po godine i bio je pogubljen, i 

prestale su dnevne žrtve, kako Daniel kaže. U redu. 

112. A onda je bilo vreme dano paganima i oni dolaze do ovog doba. 

A onda su tri ipo godine preostale Židovima. Sada, ako okrenemo 

Otkrivenje 11, ubraćemo tačno na kraju (Crkva se ne pojavljuje do 

19. poglavlja Otkrivenja.), ali na kraju toga, Ilija i Mojsije se ponovo 

vraćaju i propovedaju Židovima: dvojica pomazana Duhom, ili 

možda sami oni, oni nikada nisu umrli. Tako ih oni ubijaju i oni leže 

na ulici zvanoj Sodoma gde je naš Gospod razapet: Jerusalim. A 

posle tri dana, zašto, život, životni dah ulazi u njih te ustaju na svoje 

noge, oživljavaju. I onda je oko trećina zemlje raznesena u to vreme. 

Oni su činili čuda i znake pred Židovima. 

113. Sada su ovde Židovi kojima su oni došli propovedati. Reč ne bi 

mogla – ne bi mogla podići jednog protiv drugog, ili da oni ubijaju 

jedan drugoga, ili da dođe propast pre nego što ovi Židovi dođu na to 

mesto. Ovde je Biblija koja tako kaže. On je video četiri anđela. I 

pogledajte šta oni moraju primiti? Oni moraju primiti Svetog Duha 

kao što su… 

114. Ako je taj Čovek sa pisaćim priborom bio Pisac Sveti Duh (Mi to 

shvatamo, svako ko čita Bibliju.), zašto, tako i ovaj isti Anđeo dolazi 

ponovo sa Svetim Duhom, pečatom živog Boga: Efežanima 4:30, 

Sveti Duh Božiji, "zapečaćeni do dana vašeg otkupljenja." 

115. A oni ne mogu učiniti ništa sada dok se ti Židovi ne vrate. I 

upravo pre nekoliko nedelja oni su klasificirali sve to zajedno i 

postali u UN-u… To je spremno. Mi smo na kraju. Sve je sada 

zapečaćeno. 

116. Sada, gledajte sada dokaz da su oni Židovi. Sada ću uzeti… 

Poče vikati: "Ne pustošite ni zemlje, ni mora, ni stabala, dok ne 

zapečatimo pečat sluge našeg Boga na njihovim čelima!" 

117. Da bismo sada dokazali da je ovo otkrivenje ispravno, gledajte 

ovo, 4. stih. 
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Tada čuh broj… zabeleženih pečatom: sto četrdeset i četiri 

hiljade iz svih plemena Izraelovih sinova. 

118. "Izraelci…" Gde su oni? Oni su upravo okupljeni. Spremni su i 

čekaju vreme pečaćenja. 

Iz plemena Judina dvanaest hiljada zabeleženih… pleme 

Ruvimovo… dvanaest hiljada… pleme Gadovo… dvanaest hiljada. 

Asir… dvanaest hiljada… Naftalim… dvanaest hiljada. (I tako 

dalje…) 

Simeon.. (i dalje – skroz do)… Benjamin… (dvanaest plemena. A 

dvanaest puta dvanaest je sto četrdeset i četiri hiljade. Vidite?) 

Sada je to jedan… 

119. Ako pogledate sada u 14. poglavlje, samo na trenutak, ovde 

vidite… 

Potom sam imao ovo viđenje: Jagnje stoji na Sionskoj gori i s 

njim sto četrdeset i četiri hiljade osoba koje su imale napisano na 

svojim čelima ime njegova Oca. 

120. Planina Sinaj… Jagnje se vratilo iz uznesenja, vratilo se kao što 

smo obradili prošlo veče, kao što je Josip raspustio sve pagane dok je 

bio s braćom i govorio: "Ja sam Josip, vaš brat." I tada su oni bili 

uplašeni. 

121. Sećate li se gde smo to imali u crkvenom dobu, kada će se On 

vratiti? Čak oni koji su proboli njegove ruke, oni će reći: "Gde si 

dobio ove rane?" 

122. On je rekao: "Iz ruku mojih prijatelja." A oni su jadikovali. Svaka 

se porodica odvojila i plakali su, plakali i plakali, jer su oni učinili 

ovo zlo. Njihov Mesija, sam Bog… A On će njima reći isto što je 

rekao – što je Josip rekao Izraelcima: "Nemojte se ljutiti na sebe jer je 

Bog učinio ovo da sačuva život." 

123. A Bog… Biblija kaže da je Bog zaslepio oči Židovima da bi 

pagani imali šansu (mi, mi sami), da uzme narod radi velikog Imena 

Svoga, Svoju Nevestu iz pagana. O, to je divno, nije li? Tu ste. 
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124. Tu su vaše sto četrdeset… Ako sada želite videti Nevestu kako 

dolazi posle toga, da pokažemo da sto četrdeset i četiri hiljade nisu 

Nevesta, samo nastavite čitati sada od 8. poglavlja naniže, ili-ili, da, 

8. poglavlje – ili 8. stih, mislim, iz 7. poglavlja. Počnimo s devetim–

devetim stihom, jer je 8. stih pečaćenje Benjaminovih dvanaest 

hiljada. 

Posle – posle toga se, najedanput, pojavi pred mojim očima 

veliko mnoštvo, koje niko nije mogao izbrojiti… (Ovde dolazi 

Nevesta), iz svakog naroda i plemena, puka i jezika. Stajali su pred 

prestolom i pred Jagnjetom, obučeni u bele haljine, s palmama u 

rukama, 

I vikali su jakim glasom: "Spasenje je delo našega Boga, koji sedi 

na prestolu, i Jagnjeta!" 

I svi anđeli koji su stajali oko prestola, Starešina i četiriju Bića… 

padoše – padoše ničice pred prestolom, pokloniše se Bogu, 

Govoreći: "Amen! Hvala, slava, mudrost i zahvala, čast moć i 

snaga našem Bogu u veke vekova! Amen." 

Tada progovori jedan od Starešina i upita me: "Ko su i odakle 

dolaze ovi što su obučeni u bele haljine?" 

"Moj gospodine – odgovorih mu – to znaš ti." "Ovo su – nato mi 

reče – oni što dolaze iz velike nevolje; oni su oprali svoje haljine i 

obelili ih u krvi Jagnjetovoj. 

Zato stoje pred prestolom Božijim i služe mu dan i noć u 

njegovom hramu." (Vidite?) 

125. Šta vaša žena radi? Služi u kući. Vi sednete, a ona vam donese 

hranu, pegla odeću. Vidite, ona vam služi danju i noću u kući. 

Vidite? A ovi-ovi iz svih naroda, pagani, što je Nevesta, oni su pred 

Božijim prestolom, s Njim danju i noću. Svi… Sećate li se šta smo 

rekli juče i o čemu smo pričali? 

A onaj koji sedi na prestolu spustiće se na njih da boravi s njima. 
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I više nikad neće ni ogladneti ni ožedneti; više ih nikad neće 

moriti ni sunce ni ikakva žega, 

Jer će ih Jagnje, koje stoji nasred prestola, pasti i voditi na izvore 

žive vode. I Bog će otrti svaku suzu s njihovih očiju. 

126. Sada, ovde je vaših sto četrdeset i četiri hiljade (Izrael) koji 

čekaju dolazak Gospodnji i ne mogu ući dok prvo pagani ne budu 

gotovi: mora se završiti s njima. 

127. Možda ću sada reći nešto lično. Nadam se da ćete razumeti. Kada 

je Lewi Pethrus iz Štokholma, Švedske, generalni nadzornik, glava 

filadelfijske crkve, on je poslao milion Biblija Židovima, male 

Biblije. Ja sam dobio jednu od njih, mali njegov suvenir. Židovi uvek 

čitaju od kraja prema početku, tako znate kakav je njihov-njihov 

jezik. I oni su čitali te knjige, i rekli su: "Dobro, ako je ovaj Isus 

Mesija, a On je mrtav a Njegov duh se vratio u formi Duha, dopustite 

da vidimo znak proroka, tada ćemo Mu verovati."  

128. Kakav savršen smer, mislio sam: "Gospode, sada je vreme. Sada 

je vreme, ovo je čas." Tako sam otišao na avion, Billy, ja i Loyce, i 

uputili se. 

129. A ja sam išao u Indiju i rekao sam: "Sada, na povratku ću otići 

tamo i odneću poruku Židovima, okupiti ih i reći im: 'Ovde je istina.'" 

130. Židovi uvek veruju svojim prorocima. Svi to znamo. Bog im je 

rekao da će Mesija biti prorok, a oni veruju svojim prorocima. I Bog 

je rekao: "Ako bude među vama prorok, videoc, i ako on… Ja ću mu 

govoriti u vizijama i tako dalje. I-i ako se dogodi ono što prorekne, 

tada ga slušajte, jer sam s njim. (Vidite?) Ali, ako se ne dogodi što 

prorekne, tada nemajte ništa s tim prorokom, jer Ja-Ja nisam s njim. 

Ali ako se dogodi ono što prorekne, slušajte ga, jer sam s njim." I 

Židovi to znaju. 

131. I razmišljao sam: "O moj Bože. Zar to neće biti divno. Okupiću 

četiri ili pet hiljada njih i ustati tamo, njih-njih koji čitaju Bibliju, i 

reći: 'Ako je ovo Mesija, gledajte Ga kako čini proročki znak.'" 

Rekao sam: "Kakav smer će to biti." Imao sam kartu u ruci, tridesetak 

minuta pre prozivanja arabijskog avionskog leta. Tako, bio sam u 
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Kairu, u Egiptu. Mislio sam: "Slava Bogu. Za dva sata Židovi će 

primiti isto što su primili na Pentekostu, sigurno." Mislio sam: "Ako 

ustanem i pozovem ih govoreći: 'Izaberite grupu muškaraca među 

sobom, dovedite ih, vidite je li On još uvek Mesija.' Vidite, tada ću 

reći: 'Sada, na istom tlu na kojem su vaši preci odbacili Mesiju, vi Ga 

primite. Podignite ruke i On će – primićete Svetog Duha upravo 

sada.' A tada će oni evangelizirati svet na svom delu sveta kada-kada 

Ga prime. Dovedite vođe, nemojte… Pogodi glavno živčano središte, 

vođe, neka oni započnu to." 

132. A nešto me pogodilo i reklo mi: "Ne idi sada jer još nije čas." 

Vidite, pagani još nisu gotovi (Vidite?), dan nije gotov. 

133. "O", pomislio sam, "to sam bio ja." 

134. Tako sam počeo ponovo, i postalo je tako loše dok više nisam 

mogao podneti to. Otišao sam iza hangara, pognuo glavu i rekao: 

"Oče, govoriš li mi Ti?" 

135. On je rekao: "Ne idi u Izrael sada, još nije čas." Ja sam samo 

ušao, promenio kartu, promenio smer, i otišao drugim putem 

(Vidite?), jer još nije čas. 

136. Ali jednog od ovih dana poruka će otići u Izrael, i šta će doći… 

Bog će njima poslati Mojsija i Iliju iz Otkrivenja 11, i oni će činiti 

znake i čudesa, i Jahvin znak, dok je sa paganima gotovo. Milost – 

dan milosti će napustiti pagansku crkvu, doba Pentekosta će otići. 

Denominacije će nastaviti jer one dolaze sa zaspalom devicom (Ući 

ćemo u to za trenutak.), ali oni će nastupiti u toj grupi. 

137. Ali kada oni učine to, kada učine to, Židovi će primiti krštenje 

Svetim Duhom, i biće probuđenje koje će zaustaviti nebo u danima… 

"Neće padati kiša." Oni će činiti svakakve znake i čudesa. A konačno 

rimska hijerarhija… Židovi imaju bogatstvo sveta, i-i tako će 

rimokatolička crkva prekinuti sporazum sa Židovima nakon što ovo 

završi, i tada će oni… (Ugovor kojeg su oni potpisali međusobno), on 

će otići tamo dole, i tada će Bog ustati kao što je ustao u drevnim 

danima, i boriće se za Izrael. Oni će konačno ubiti ova dva proroka, i 

oni će ležati na ulici, prkoseći im, kao što su učinili ovom 
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pentakostalnom propovedniku, njegovoj ženi i deci ovde pre nekoliko 

nedelja, i malo dečije truplo je ovoliko oteklo, gde su oni prolazili, i 

prkoseći im pustili ih da leže tamo na suncu, nisu ih pokopali tri ili 

četiri dana. 

138. Oni će učiniti isto. Biblija to kaže. Oni će učiniti isto tamo. I kada 

učine to, nakon što tri dana budu ležali mrtvi, Duh Života će ući u 

ova dva proroka, a oni će ustati i biti uzdignuti u slavu. I oko tog 

vremena, tada započinju vatrometi. To je kraj vremena. Tada je 

gotovo. 

139. Ali pre nego što se to dogodi, pagani, izabrana Nevesta… Neki 

od vas će sedeti za stolom jednog od ovih jutara, jedan će biti uzet, 

drugi ostavljen. Vi ćete se na kraju pitati: "Šta je pogrešno?" Vozićete 

se u autu, razgovarati s nekim, sa ženom ili suprugom, oni neće 

odgovoriti, neće biti tamo. Otrčaćete na groblje, neki grobovi će biti 

otvoreni, drugi će ostati zatvoreni, "Jer ostatak umrlih ne ožive 

hiljadu godina." Samo zapamtite, tada će biti gotovo. 

140. To će doći tajanstveno, niko neće znati kada će se dogoditi. 

Naređeno nam je da budemo spremni i da posmatramo. Mi ne znamo 

sat. Ali bilo kada bude, mi nećemo sprečavati nikoga, jer čim se Isus 

pojavi, cela straža ustaje. Mrtvi ili živi, nema razlike. 

141. Mi ne-ne srećemo Njega prvo; prvo srećemo jedni druge. Biblija 

kaže, Efežanima 5. poglavlje, kaže: "Jer mi živi za dolaska 

Gospodnjeg (mi ovde) nećemo sprečiti ili ometati usnule." Dragocene 

koji su zapečatili svoju krv – zapečatili svoje svedočanstvo svojom 

krvlju. "Nećemo sprečiti (ili ometati) usnule, jer će truba zatrubiti." 

Nešto će se dogoditi, "Evanđelje će zatrubiti", najava Njegovog 

dolaska. "I prvo će ustati umrli u Hristu. A mi živi, mi preostali, 

bićemo promenjeni." Stajaćemo i osećati dolazak promena, seda kosa 

će otići, bore pasti, bićemo promenjeni u trenutku, u treptaju oka. I 

prvo ćemo sresti naše voljene: "Evo mame, tate, eno mog prijatelja. 

O, haleluja, spremni smo." A onda zajedno s njima koji su bili mrtvi, 

Pismo kaže: "Bićemo zajedno s njima odnešeni u vazduh u susret 

Gospodu." Red dolaska… 
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142. O, videti moga starog tatu… O moj Bože. Videti stare voljene 

koji su umrli u veri, sresti njih, videti Božiju dobrotu, znajući ako 

sretnemo Njega prvo, pitaćemo se: "Je li mama u tome? Je li – je li 

učinila to? Mi smo - mi smo teško propovedali, mi-mi smo 

pokušavali. Je li ona ovde? Je li stric Joe ovde? Je li – je li brat ovde? 

Je li tako i tako? (Vidite?) Gospode, mi Te volimo, mi Te volimo, 

ali…" Prvo ćemo sresti jedni druge. O-o-o. Nije čudo, svi smo tamo. 

143. Nije čudno što su ustali i rekli: "Amen, slava, mudrost, čast, 

snaga, moć…" 

144. Dvadeset i četiri starešine su skinule krune i pali na zemlju, svi su 

pali i poklonili se pred Njim. 

145. Jednog od ovih dana, stajaćemo iznad zemlje, gore, na 

zemaljskom obodu… Negde gore u svemiru, nećemo biti u nebu još, 

bićemo uhvaćeni kako bismo Ga sreli u vazduhu. 

146. Kada je Rebeka odlučila, brzo je odlučila poći s Eleazarom na 

kamili kako bi srela Jakova – ili kako bi srela Isaka koji joj je trebao 

postati mužem. Ona ga nikada nije videla, znala je da je Bog vodi… 

Jak – Jakovov sin, ili… Isak je bio na svom putu u polje u sumrak. 

Zapamtite, to je bilo u večernje vreme. A Rebeka je jahala na 

kamili… Eleazar je rekao: "Evo njega sada." I Rebeka je skočila sa 

kamile, navukla veo na lice. Ona ga nikada nije videla. Nije znala… 

To je njen muž, a ona ga nikada nije videla. Ona je verom pošla sresti 

njega. (Ja ne znam kako On izgleda, ali, o, kada Ga vidim…) Kada 

ga je ona videla, to je bila ljubav na prvi pogled. A on nikada nije 

video nju, tako kad ju je video: ljubav na prvi pogled. I oni su došli 

sresti se u poljima. A on ju je uzeo u kraljevstvo svog oca i oženio je. 

147. Na takav način će crkva biti uhvaćena u vazduhu, na oblacima, i 

srešće Gospoda dok bude silazio. O, kakva će to afera biti, ljubav na 

prvi pogled. I kad budemo stajali na obodu ove zemlje i kad budemo 

pevali pesme otkupljenja… O moj Bože, kako ćemo pevati i slaviti 

Ga za naše – zbog milosti otkupljenja koju nam je dao. Kada anđeli 

prekriju stranu – zemaljski krug, pognutih glava, ne znajući o čemu 

razgovaramo… Anđeli nisu bili izgubljeni, oni neće znati kako je biti 

spašen. Mi smo bili izgubljeni, bili smo. Mi ćemo razumeti kakve su 
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užasne stvari očekivale nas, ali On nas je otkupio Svojom Krvlju, iz 

svakog kraljevstva, jezika i naroda. Kakav će dan radovanja to biti.  

148. Ja volim tu pesmu koja kaže: 

Biće susret u vazduhu, 

U toj slakoj, slakoj budućnosti; 

Ja ću te sresti, sresti i pozdraviti tamo preko 

U toj Kući na nebu. 

Kakvo pevanje ćeš čuti,  

Koje nikad nisi čuo smrtnim ušima. 

To će biti slavno, ja to izjavljujem!  

Jer će Božiji vlastiti Sin biti vođa 

U tom susretu u vazduhu. (O!) 

Čuo si priču o malom Mojsiju u košari, 

Čuo si priču o neustrašivom Davidu sa praćkom; 

Čuo si priču o sanjaru Josipu, 

I o Danielu u lavljoj jami često pevamo. 

O, još su mnogi, mnogi u Bibliji, 

I ja ih čeznem sresti, ja to izjavljujem! (Tako je!) 

Kakva radost će to biti kada ih sretnemo 

U tom susretu u vazduhu. (Očekujemo taj dan.) 

149. Tamo dolaze vaših sto četrdeset i četiri hiljade, oni će primiti 

poruku nakon što mi… Ne mogu je primiti u vreme kada je svetlo na 

paganima. Židovi odbacuju to i skrivaju. Sada, kada svetlo… Nakon 

što pagani budu uzdignuti, Duh odlazi na dvojicu koji će im 

svedočiti; tada će Židovi primiti to, zapravo će sto četrdeset i četiri 

hiljade iz izgubljenih plemena Izraelovih primiti Evanđelje; a 

Nevesta je uzeta. 

150. Ovde je sada deset devica. Okrenimo odmah Mateja 21. Vidite, 

imamo još malo vremena. O, ja volim Bibliju. 

Kada otputujem na nebo, 

Kakav divan izlet će to biti; 

Slušaću koncert nebeskog hora, 
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I vrata mog – lice moga Spasitelja ću gledati; 

Sedeću na obali reke, 

U seni crnogoričnog stabla. 

Želim provesti odmor u nebu, 

Zar ne želiš poći sa mnom…?… 

151. U knjizi Svetog Mateja sada, verujem u 25. poglavlju, verujem… 

Rekao sam 21. poglavlje, zar ne? Zapisao sam ovde 21. poglavlje, ali 

to je pogrešno. To je u 25. poglavlju. Morao sam požuriti jutros, bio 

sam – ustao sam kasno i bio sam umoran, i-i ja-ja sam žurio. Na 

brzinu sam zabeležio neka Pisma, tako sam zapisao 21 umesto 25. 

Tada će biti s kraljevstvom nebeskim kao sa deset devica koje 

uzeše svoje svetiljke te iziđoše u susret zaručniku. 

152. Sada… 

Pet ih bijaše ludih, a pet mudrih. 

Lude, naime, uzeše sa sobom svetiljke, ali ne uzeše ulja. 

Mudre, naprotiv, uzeše ulje u posudama zajedno sa svojim 

svetiljkama. 

Kako se zaručnikov dolazak otegnu… (To je bilo kroz crkvena 

doba.)… sve… zadremaše i zaspaše. 

153. Celim putem, obe – sve su umrle, zadremale i zaspale (Vidite?), 

dok su izlazile. Sada, one nisu izgubljene, one su samo zadremale i 

zaspale. One čekaju. Vidite? Ne kaže se da su mrtve, one dremaju i 

spavaju. Vidite? 

U ponoći odjeknu glas: "Zaručnik dolazi! Iziđite mu u susret!" 

Tada ustadoše sve device i opremiše svoje svetiljke. 

Lude, pak, rekoše mudrima: "Dajte nam od svog ulja, jer nam se 

svetiljke trnu." 

Ali im mudre odgovoriše: "Nipošto! Sigurno ne bi doteklo za nas 

i za vas; pođite radije trgovcima pa sebi kupite!" (Izvinite.) 
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Dok su išle kupiti, dođe zaručnik: koje bijahu pripravne, uđoše s 

njim na svadbu, te se zatvoriše vrata. 

Posle toga dođoše i ostale device i rekoše: "Gospodine, 

gospodine, otvori nam… (Sada, vidite, oni nisu bili nevernici, oni su 

bili dobri ljudi…), otvori nam!" 

Ali odgovori… On im odgovori: "Zaista, kažem vam, ne 

poznajem vas."  

Dakle: bdijte, jer ne znate ni dana ni časa! 

154. Sada, pet mudrih devica… Sada, ulje u Bibliji simbolizuje Svetog 

Duha. Svi to znamo. Vidite, zato mi mažemo bolesne uljem. A ulje 

simbolizuje Svetog Duha. Tako su mudre imale ulje u svetiljkama, 

što je Sveti Duh, i bile su spremne za svadbenu večeru. A mogli 

bismo se vratiti u-u-u Ezekiela 9, i tako dalje, izvlačiti i prikazivati, 

ali imam još petnaestak Pisama ispisanih ovde. Tako ulje simb… 

Verujem da smo to već učili ove nedelje, da je ulje - da simbolizuje 

Svetog Duha. Svi to znamo. 

155. Gledajte sada, obe su bile device. Dopustite da vam pokažem 

ovo. Ovde, posmatrajmo ove dve ovde. Ova je devica i ova je devica. 

Ova je bila luda devica, a ova je bila mudra devica, ali obe su device. 

156. Ako uzmete sada to ime "devica" i pogledate ga, to znači "sveta, 

čista, posvećena". Reč "posvećena" dolazi iz Reči "svet", što znači 

"čist". Kao Jevrejska Reč… To je sada Grčka Reč; "posvećen" znači 

"čist". Sada, Jevrejska Reč je "načiniti svetim". Vidite? Ali naša je 

"čist". 

Postoje tri Reči sada, kao da svaka Reč ima isto značenje ali se 

drugačije izgovara, kao Reči "čist, svet, posvećen", to su iste Reči. 

157. Kao što imamo reč "pas". Ja ću reći, "dog", to je na engleskom. 

Ako kažem pas na nemačkom, Fred, to je "hund". Je li tako? Brate 

Norman, ako kažem pas na španjolskom, to je "ajo". "Ajo, hund i 

dog" to su sve psi. Vidite, vidite? To je – to je samo izgovor. 

158. Tako grčka Reč za "čist" je "posvećen". Jevrejska Reč je "svet". 

"Svet, čist i posvećen" su iste Reči. Tako ovo nije bila nečista, prljava 
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crkva. To je bila posvećena, čista crkva. "Deset devica je izašlo sresti 

zaručnika". Šta to znači? Sve ove crkve, ne… Sada, ne ovde u Rimu, 

već u denominacijama, Nikolaiti. Baptisti propovedaju o drugom 

Hristovom dolasku. Metodisti propovedaju o drugom Hristovom 

dolasku. Prezbiteri propovedaju o drugom Hristovom dolasku. 

Nazareni propovedaju o drugom Hristovom dolasku. Sveti 

hodočasnici propovedaju o drugom Hristovom dolasku. Je li tako? 

"Sve su izašle sresti zaručnika." 

159. Vi-vi se sada sećate da su sve otišle u susret zaručniku. Da je Bog 

poštovao samo to, tada bi morao uzeti i njih. 

160. Ali vi se sećate istoga, kako je paralela od sinoć, kada nam je Bog 

govorio u crkvenom dobu i rekao da je Valam, Valamova doktrina… 

Sada, ovde je bio Valam, i to je bila fina, dobro organiziovna nacija. 

A oni su verovali u Boga, jer gledajte šta je Valak učinio kada je 

sišao – Valam, radije. On je prineo istu žrtvu istom Izraelovom Bogu: 

Izraelovom Bogu, Jahvi. I on je sagradio sedam žrtvenika. Sedam je 

Božiji potpuni broj. 

161. "Šest dana je stvarao, a sedmi dan je otpočinuo", to je potpuno 

(Vidite?), sedam. Šest dana On je stvarao na zemlji. Nakon dve 

hiljade godina ona je uništena vodom. Dve hiljade godina kasnije 

došao je Hrist, a ovo je treći put po dve hiljade godina. A na kraju 

svake dve hiljade nešto se dešava. Zemlja se trese ponovo. On je 

izgradio svet u šest hiljada godina. Šest hiljada godina crkva radi 

protiv sveta, a sedma hiljada je hiljadu godina milenijumskog 

kraljevstva. Razumete li sada? 

162. Crkva takođe ima sedam crkvenih doba. Bog… I to je kompletni 

broj crkvenih doba (to je sve.): sedam. Sedam je Božiji potpuni broj. 

Sedam crkvenih doba, sedam hiljada godina stvaranja, sve se događa 

u sedam. 

163. Sada, bilo je deset devica koje su ga izašle sresti. A lude device 

nisu imale Ulja u svetiljkama, ali imale su sve ostalo: bile su čiste, 

verovale su Hristu, propovedale su Reč koju su verovale, njihove 

denominacije su im dozvolile propovedati, one su propovedale to, 

drugi dolazak, žrtvovanje, kajanje… One veruju. Ako se ikada 
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povežete s dobrim baptističkim učenikom (huh), bolje da znate šta 

govorite. Sigurno. 

164. Ali vidite, "Toliko slični", kaže Matej 24, Matej 24:24. Pročitajte 

to odmah i videćete. Isus je rekao da će u ovim poslednjim danima 

dva duha biti toliko bliski da bi zaveli same izabranike kad bi to bilo 

moguće. Biće toliko slični da će ljuljati pentakostalce kao niko drugi. 

Sigurno. Sada, Matej 24:24, je li iko otvorio? Ja to nisam otvorio još. 

Vi ste pronašli, sestro, neko od vas? Matej 24. Jesi li našao, Ben? U 

redu, pročitajte. [Sestra čita to Pismo:  

Jer će se pojaviti lažni hrišćani, lažne-lažne mesije] lažne mesije 

[i lažni proroci] lažni proroci [te će činiti tolike čudesne znakove da 

bi zaveli, kad bi bilo moguće, i same izabranike.] 

165. Tu ste. Sada, ko će ustati? Ustaće lažne mesije, lažni ljudi koji će 

govoriti: "Ja sam Hrist", lažni proroci, govoreći: "Ja sam ovaj i ja 

sam onaj." I oni bi skoro zaveli same izabranike da je moguće. A 

postoji samo jedan put po kojem možete biti spašeni, to je da ste 

izabrani pre postanka sveta. To je izabiranje po predznanju. Vaše ime 

je zapisano u Knjizi od ranije. Velike znake… 

166. Posmatrajte sada ove dve crkve. Kad bih mogao… Kada bi makar 

postojao način da prikažem ljudima tako da shvate. U duši mi 

izgara… Ove-ove crkve su jednako čiste i svete kao i ova ovde; ako 

su sve device, a sve su device, toliko čiste. Jedina razlika je bila to 

Ulje u svetiljkama, Sveti Duh. A Sveti Duh, ako je on ovde, On 

stvara istu vatru kao i na Pentekostu. Ali oni nemaju vatru, nemaju 

Ulja u svetiljkama. Oni imaju crkve i ritual, crkva puna rituala, 

divnih ceremonija (nemam ništa protiv toga), veroispovesti koje 

potresaju savest, i pesme nalik na anđeoske. A oni su… Uprite 

prstom na vaš – njihov život. Ne možete. To je ipak pogrešno. Nije.. 

To je – to je deo toga, ali ne celina. To je vrsta koja propušta 

uznesenje. Vidite? Oni su upravo… 

167. Posmatrajte sada. Ovde su bili Moavci. Staviću ih ovde tako da 

možete videti. Ovde su Moavci, velika organizacija. Staviću 

"organizacija", a ovde su Izraelci bez organizacije. Ovde su Moavci, 

staviću jedan, dva, tri, četiri, pet, šest, sedam oltara. Izrael je imao 
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jedan, dva, tri, četiri, pet, šest, sedam oltara. U redu. Moavci su 

stavili jedan, dva, tri, četiri, pet, šest, sedam junica. Izrael, jedan, dva, 

tri, četiri, pet, šest, sedam junica. U redu. Moavci su rekli: "Doći će 

vreme kada će Čovek (Hrist) doći na zemlju, a On će biti Jagnje 

Božije koje će uzeti grehe sveta. Stavićemo sedam (čega?) jaganjaca 

na oltar." Izraelci su rekli: "To je potpuno tačno, sedam jaganjaca na 

oltaru." Vidite? 

168. Sada, na samom početku, Kajin je sagradio oltar, žrtvovao i 

proslavljao, činio isto što i Avelj, bez (O, primite to!), bez otkrivenja 

od Boga. A cela crkva je izgrađena na tom otkrivenju. Isus je tako 

rekao: "Na ovoj steni sagradiću svoju crkvu", na natprirodno 

otkrivenoj istini o savršenom Božanstvu Isusa Hrista. "Na ovoj steni 

sagradiću svoju crkvu." Sada… 

169. Da Bog ceni samo obrede, ceremonije, to što ste metodisti, 

baptisti, pentakostalci, i ostalo, kada bi On očekivao samo to od vas, 

propovedanje drugog dolaska i ostalo (to je potpuno po Pismu), kao 

što baptisti, prezbiteri, i slični njima čine, tada bi Njegova dužnost 

bila uzeti obe, jer je to sve što je zahtevao. Ali vidite, bez 

otkrivenja… Ovde je zaspala devica, ovde je mudra devica. Oni su 

bili organizacija, velika nacija. 

170. Sinoć smo čitali kako kaže: "Ovi ljudi neće biti organizacija, oni 

će biti lutalice po zemlji, živeće u šatorima, biće siromašni, ponizni." 

Ali kaže: "Nemoj ih prokleti jer sam ja s njima." Gledajte sada, ovi 

ljudi su verovali iste rituale koje su ovi verovali i proslavljali su istog 

Boga. Vidite? Ali ove nisu pratili znaci i čudesa. Izrael je imao 

medenu zmiju, udarenu stenu, kraljevsku radost, Božansko lečenje, 

proroke, i sve ostalo. A oni nisu… imali su obred ali bez-bez 

blagoslova, Ulja. 

171. Isto je sa zaspalom devicom i mudrom devicom. Oni su oba bili 

posvećeni narodi. Ali ovaj je imao Ulje. Ovaj drugi nije imao Ulja. 

Zato su rekli: "Mi smo dobri kao i vi." To je… Niko od nas nije 

dobar, ako je stvar u tome. "Zašto, vi ste grupa svetih valjača." 

Dobro, u redu, to je sve tako. Niko od nas nije dobar, svi smo grešili i 

lišeni smo Božije slave. Ali jedini put da je upoznate nije 
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pridruživanjem crkvi, ne pokušavajući živeti ispravno, već 

primanjem Hrista. Ja nisam ono što živim, to je On. Nije to ono što 

sam ja, to je ono što je On. On je postao ja da ja mogu, Njegovom 

milošću, postati On, Sin Božiji. Vidite li to?  

172. Sada, zaspala devica i mudra devica s Uljem u svjetiljki… Sada, 

odjednom je odjeknuo glas: "Zaručnik dolazi! Izađite Mu u susret." I 

one su se probudile. I kad su se probudile, ove su mogle ući jer su 

imale ulje u svetiljkama. U tome je razlika. 

173. Ostale nisu mogle ući jer nisu imale ulje u svetiljkama. One su 

otišle platiti kako bi primile Svetog Duha. Ali kad su otišle, sve je 

bilo gotovo. Denominacije kažu: "Dobro, možda grešimo. Možda je 

bolje da se vratimo, potražimo krštenje Svetim Duhom." To je ono 

što oni sada pokušavaju. Jeste li primetili to? Prezbiteri… Zaustavite 

kasetu na minut, ne želim prozvati ovo ime. [Nejasan deo na kaseti – 

izdavač.]…?… zaručnik dolazi. A koliko je blizu njegov dolazak, kad 

oni sada pokušavaju sada kupiti. U redu, pusti kasetu, Gene. Shvatate 

li sada? "Dok su one išle kupiti", one pokušavaju kupiti sada, sve 

crkve pokušavaju dobiti probuđenje-probuđenje; pokušavaju se 

vratiti. Sada… 

174. Čak je i dr. Billy Graham, to je zapisano u "Glasonoša Vere", 

videli ste to, iz Chicaga, a rekao je: "Mi ne možemo zanemariti 

pentakostalni pokret. (Vidite?) Ne možemo.. posmatrajte to kako su 

oni doživeli veće promene u jednoj godini nego li sve ostale crkve 

ukupno." 

175. To je zaista ta vatra koja gori, potresa, odvaja, baca mrežu i 

povlači. A kada bacite mrežu… Isus je rekao: "Kraljevstvo Božije je 

poput čoveka koji izađe baciti mrežu u more, a kada je izvuče, izvuče 

kornjače, zmije, žabe, jegulje i ostalo, ali izvuče i nešto ribe." To je 

ono što čini pentakostalna poruka. Ona obilazi zemlju, baca i povlači, 

izvlači kornjače, rakove, punoglavce, morske pse, školjke i sve 

ostalo. Ali ono što je bitno, ima i ribe u toj mreži. To su oni koji 

pripadaju Učitelju. 

176. U redu. Nekoj vernoj braći legalistima, koji to žele zapaliti, kada 

su oni postali ribe? Kada su se zapleli u mrežu? Oni su bili ribe od 
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početka (to je tačno), izabrane od postanka sveta. Ali nikada nisu bili 

u Vlasnikovoj upotrebi. 

177. To je žaba. Uzmite staru žabu i bacite je nazad, samo "vop, vop" 

u vodu. 

178. A stari rak sedi tamo i kaže: "A, pa to je grupa svetih valjača." 

Tako se vraća, "A-a-a, o ne", pravo nazad u mulj. To je tačno. 

179. Stara zmija malo mrmlja: "Verujem da su dani čudesa prošli. To 

mi je rekao doktor tako i tako, i tako i tako." Tako ona puže levo i 

desno. Vidite? Zmija od početka, žaba od početka… 

180. Pavle je rekao u Bibliji za njih, rekao je: "Otišli su od nas jer nisu 

bili od nas od početka." Vidite? Aha. U redu, lude device… 

181. Mudra devica s Uljem u svetiljci, ona je bila spremna. Dok je ova 

odlazila po Ulje, to je ono što pokušavaju upravo sada. Ove velike 

evanđelističke crkve pokušavaju pronaći te velike stvari, znate, 

učiniti – vratiti se Bibliji, i opet: "Treba nam pentakostalni 

blagoslov." Zašto, možete zamisliti kakvu će službu oni imati. 

Vidite? Oni neće razmazati svu tu kremu za negu ruku po njima, i sve 

to. O, ne. Neće im dati studentske saveze i takvo društvo. One se drže 

sveta jednom rukom, poput Ezava, a pokušavaju uhvatiti Boga 

drugom, a to se ne može. Ne možete biti hrišćanin koji gleda u krst, 

znate, pa gledati Boga i svet takođe. Morate se usredotočiti na 

Golgotu, ostati uz nju. 

182. One sada idu tamo, pokušavaju se vratiti. A zapamtite koliko smo 

mi blizu. Trenutak u kojem su one otišle kupovati je trenutak u kojem 

Ženik dolazi. 

183. O brate Stricker, blizu smo, vrlo blizu kuće.  

O, jednog od ovih jutara, 

Truba Gospodnja će zatrubiti, a vremena neće biti, 

Kada jutro pređe u večnost, svetlu i lepu; 

Kada se Njegovi spašeni sa zemlje okupe u kući na nebu. (Kakvo 

će to vreme samo biti.) 
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184. Da, zaspala devica… Hoće li… Zaspala devica, želite li znati šta 

će biti s njom? Je li to? Jedno želim objasniti. Šta će se dogoditi s 

ovim crkvama? Šta će se dogoditi s ovim ljudima koji su išli 

Hristovim putem, i nisu došli, ili nisu išli celim putem? 

185. U Rimljanima sada, verujem, 2:22, Biblija kaže; Pavle kaže: 

"Ako Duh Božiji nije u vama, niste Božiji." Vi pripadate organizaciji, 

a ne Bogu. Vidite? Ako Duh Božiji nije u vama, niste od Boga. 

Morate imati Božijeg Duha da biste bili od Boga. Sigurno. 

186. U redu, gospodine, velike patnje… Sada-sada, ako vi… One 

moraju proći kroz… Sećate li se, On je rekao… Uzeću ostatak toga 

sada: "Bačeni su u krajnju tamu, gde će biti plač i škrgut zuba." U 

redu, to su velike patnje, zar ne? Velike patnje… Posle patnji, ovi 

ljudi… 

187. Dopustite da dohvatim to ponovo sada: to je ostatak. Gledajte 

sada. Ovde je komad platna. U redu, gospođa ga postavlja ovako. 

Ona će si napraviti nešto, znate, nekakvu odeću. To je sve sada od-od 

platna što ima. Sada, svaki deo toga je ista vrsta platna. U redu? 

188. Obe su bile device. Vidite? U redu. One su verovale Hristu, 

obličje pobožnosti, išle su u crkvu, činile dobra dela… Sigurno. Ništa 

se ne može reći protiv njihovih dela. "Poznam Tvoja dela", On je 

rekao u svakom dobu. "Poznam Tvoja dela, ali i tvoje mane." Vidite? 

189. Sada, kada žena, ona u svom umu pravi skicu i odlučuje se za 

kroj prema kojem će rezati ovo platno, što će odseći. Je li tako? 

Dobro, uzima deo za koji misli da je najprikladniji i najbolji deo 

ovog-ovog platna. Je li tako? Zato što je to isto platno, ali ona ga 

polaže možda ovako ili onako. Polaže ga. Tada uzima makaze i seče 

ga. Sada, ono što ostane naziva se "ostatkom". U redu. Šta je ovo 

platno sada? Gde je pronađeno? Jednim – na mestu s kojega ga je 

gospođa odlučila odseći. 

190. Pre postanka sveta, Bog Koji je znao kraj pre početka, On je 

predznanjem izabrao gde odseći. Znao je razliku između Ezava i 

Jakova. Znao je razliku između grešnika i sveca. Znao je razliku. 

Poznavao je motive svakog srca, te nas je izabrao pre postanka sveta i 
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zapisao naša imena u Jagnjetovu Knjigu Života, a takođe Jagnje koje 

je trebalo biti zaklano (a upisao je naša imena pre nego je Ono bilo 

zaklano), i Biblija kaže da je Hrist bio Jagnje zaklano pre postanka 

sveta. A naša imena su zapisana u Knjigu kada je On... Kada je On 

izabran za zaklano Jagnje, tada smo mi izabrani za one zbog kojih je 

Ono bilo zaklano. Shvatate li? 

191. Sada, sve su device. Evo, ovde je mali ostatak kojeg ona neće 

baciti. O, ne. Ona ga čuva, sprema ga, može ga iskoristiti za nešto 

drugo. Vidite? Ali neće ga iskoristiti za to. To je odsečena crkva. 

Sada, oni će morati pretrpeti sud jer će proći kroz patnje. To je 

ostatak. Shvatate li sada? 

192. Crkva odlazi kući, odlazi kući. Ovde je ostatak koji ostaje, a ovde 

su sto četrdeset i četiri hiljade na planini Sinaj, Židovi. Nisu to tri 

različite neveste. To su Nevesta, ostatak i sto četrdeset i četiri hiljade. 

Tačno. On nije jeo ništa osim hrane Svetog Duha, pretpostavljam, 

tako je on bio dobro, ništa nije bilo pogrešno s Jovanom. Vidite? I tu-

tu smo. 

193. Sada na kraju vremena… Koliko vas zna da Biblija kaže da će 

sveci suditi zemlji? Pavle je to rekao. Okrenimo sada knjigu Daniela i 

pronađimo belo prestolje. Mogli bismo uzeti to iz Otkrivenja, ali 

želeo bih uzeti to iz Daniela. To je isto. Daniel 7, pronaći ćemo 

veliko belo prestolje suda. Počnimo s 8. stihom sedmog poglavlja 

Daniela. 

Posmatrah joj rogove, i gle: među njima poraste jedan mali rog; 

i pred tim se rogom iščupaše tri prijašnja roga. (Sada, znamo da smo 

sada u Rimu. Vidite?) I gle, na tom rogu oči kao oči čovečije... 

(Zapamtite sada da ovaj rog nije primio krunu, to je bilo lukavo. 

Ostali rogovi okrenuli su se nemanima. Ovo je bilo lukavo; to je bio 

čovek, papa umesto paganina. Vidite?)... i usta koja govorahu velike 

hule. 

194. Posmatrajte sada 9. stih. 

Gledao sam: prestolja behu postavljena... (To je kraj svih 

paganskih kraljevstava. Prorok kaže... Zapamtite sada, sve što je on 
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rekao dogodilo se osim ovog zadnjeg, a znamo to prema našoj 

istoriji.)... čija... behu-behu postavljena i Pradavni sede. Odelo mu 

belo poput snega... (Znate li Ko je to bio sinoć u viziji? Isus.)... vlasi 

na glavi kao čista vuna. Njegovo prestolje kao plamenovi ognjeni i 

točkovi kao žarki oganj. 

Reka ognjena je tekla, izvirala ispred njega. Hiljadu hiljada 

služahu njemu... (Postoji crkva koja se vratila s Njim. Vidite?)... 

milijarde stajahu pred njim... (To je Nevesta i ostatak sveta.)... Sud 

sede, knjige se otvoriše... sud sede, knjige se otvoriše...  

Ja gledah tada, zbog buke velikih hula što ih govoraše rog, i dok 

gledah, neman bi ubijena, njezino telo raskomadano i predano ognju. 

Što se tiče ostalih mrtvih kojima bejaše oduzeta vlast... Ostalim 

nemanima... (mislio sam na njih)... vlast bi oduzeta, ali im duljina 

života bi na jedno vreme i rok. 

195. Sada, sud je seo, knjige su bile otvorene. To je kada Nevesta 

uzlazi i počinje sud, a izabrana crkva... Crkva koja je uznesena vraća 

se nakon tri ipo godine, i posle toga... A to se daje u Otkrivenju, i 

kaže da-da "ostatak umrlih ne ožive sledećih hiljadu godina." Vi… 

Koliko vas je pročitalo to puno-puno puta? "Ne ožive sledećih hiljadu 

godina." Isus se vraća s Nevestom… s Nevestom. 

196. Setite se da sam rekao kako je sve u tri. Njegov dolazak je u tri. 

Prvi put On je došao otkupiti Svoju Nevestu, drugi put dolazi uzeti 

Svoju Nevestu. Kao ljubavna afera, dolazi i krade je u noći, te je 

odvodi sa zemlje, "da Ga sretne u vazduhu". Tajni Hristov dolazak... 

Vidite? Drugi put On dolazi uzeti Svoju Nevestu. Prvi put zbog 

otkupljenja, drugi put da je uzme, a treći put s njom: Kralj i Kraljica. 

197. A taj put On se vraća radi suđenja narodima. Pavle kaže: 

"Usuđuje li se ko od vas, ako ima parnicu s drugim, tražiti pravdu 

pred nepravednima, a ne pred svetima? Zar ne znate da će sveti suditi 

svetu?" Postoji sud koji je prepušten Hristu i Njegovim svecima. Oni 

su opunomoćeni, a On sedi na prestolu. Ovde je Nevesta, 

opunomoćenici. 
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198. A sada dolaze ovi. Knjige se otvoriše, i druga Knjiga, Knjiga 

Života. 

199. Sada, prva Knjiga je bila grešnička Knjiga, a on je odbačen. U 

redu. On je osuđen od početka. To je – to je jarac. On nema šanse 

(Vidite?) jer je grešnik od početka. U redu, on je sada odbačen. 

200. A ovcama... Oni su stajali u sudu. Morali su biti osuđeni, a sveci 

su im sudili. Bog nije nepravedan. Ako postoje bezbožnici u zemlji, a 

mi u Americi gradimo crkve za osam ili deset miliona dolara umesto 

da im damo poruku. Bog će nas smatrati odgovornima, a poštedeti 

njih. Sigurno. Bog nije nepravedan. 

201. Vi-vi ovde, ako niste videli ovo nikada pre, vi-vi možda nećete 

biti smatrani odgovornima, ali sada ste odgovorni. Vidite? Odgovorni 

ste jedino... A mi smo odgovorni zbog zadržavanja poruke. 

Odgovorni ste bilo da ste čuli ili ne. 

202. Sada, bezbožnici će ustajati, ovi ljudi koji proslavljaju crkve. Oni 

ne znaju bolje. Oni ne znaju ništa o tome. Bog nije nepravedan, On ih 

neće osuditi osim ako su imali šansu. I biće im dano mesto. 

203.  A tako i u crkvi, svako doba kroz ova crkvena doba, od-od Efeza 

do sada, poruka, istinska Hristova poruka kao i na početku (krštenje 

Svetim Duhom, sila, uskrsnuće, govorenje u jezicima, tumačenje 

jezika, dar lečenja, krštenje u imenu Gospoda Isusa, i sve što je On 

naučavao), svako ko je u Nevesti biće opunomoćen. 

204. Ovde je nečiji slučaj: "Imao si sastanak s tim i tim, jesi li mu 

rekao?" 

205. Sada, opunomoćenik: "Da, rekao sam mu." To je u Knjizi, ne 

možete poreći, čak su i naše misli u Njoj. Vidite? Ne možete poreći. 

"Da rekao sam mu da mora biti kršten." 

206. "U Jeffersonvilleu, u tabernaklu?" 

"Da gospodine, ja-ja... Vi..." 

207. "Da, to je ovde u Knjizi, rekao si im da moraju učiniti to. Oni-on 

je čak proučavao Pismo i shvatio da je to u redu, ali nije učinio to." 
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208. "Udalji se od mene, činitelju bezakonja, nikad te nisam 

poznavao." Vidite? Tu On odvaja jarce od ovaca (Vidite?), baca neke 

na desno, a neke na levo. Ovim dobijate tri klase ponovo.  

209. Ali ova klasa nikada neće biti s tom klasom, a to je Nevesta. I 

zapazite, Nevesta je s Njim u hramu. Ostali rade kako bi doneli slavu 

u Kraljevstvo, ali Nevesta je sa Ženikom stalno. Ostali nikada neće 

biti kao ovi, oni će služiti, neće biti izbačeni (jer ih je On odvojio kao 

ovce od jaraca). Ali on... 

210. Ali jarac ne razume to. On se ne brine zbog toga. On je bio jarac i 

zadovoljan je kao jarac. Tako, umro je kao jarac i to je bio njegov 

kraj. To je bilo sve. Vidite? 

211. Ali ovca, ako ona ima... Ako Bog drži nju... Tamo su stajali 

bezbožnici koji to nikada nisu čuli. Tako, ako propovedate ovo 

Evanđelje ljudima... 

212. A ja sam morao stati… Zar se ne sećate te velike translacije koju 

sam nedavno imao, gde sam morao stati tamo s tim ljudima, i biću 

odgovoran za njih? A kada sam video milione kako stoje tamo, rekao 

sam: "Jesu li svi oni Branhami?" 

Rekao je: "Ne." Rekao je: "Oni su tvoji obraćenici." 

213. A ja sam rekao - rekao sam: "Želim videti Isusa." 

214. On je rekao: "Ne još. Biće još vremena do Njegovog dolaska. Ali 

On će doći prvo tebi, i ti ćeš biti suđen prema Reči koju si 

propovedao, a oni počivaju na Tome." 

215. Ja sam rekao: "Hoće li svi morati učiniti to? Hoće li Pavle?" 

Rekao je: "Da, Pavle stoji takođe sa grupom kojoj je 

propovedao." 

216. Rekao sam: "Ja sam propovedao istu poruku kao i on." 

217. A milioni su podigli ruke i rekli: "Mi počivamo na tome." Tu ste 

(Vidite?), upravo tu. Da. Kaže: "Onda ćemo se zajedno vratiti na 

zemlju u telo koje može jesti, piti i živećemo zajedno kroz 

besprekidna doba." To je dolazak Gospodnji. 
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218. U redu. Samo trenutak sada. Sada, u... Bliži se vreme, skoro je 

vreme – bratovo vreme za službu krštenja ili bilo šta drugo. 

219. U redu, sada, za vreme ovih crkvenih doba... O, ovde je nešto 

lepo. Ja to jako volim. Za vreme ovih crkvenih doba, postoje dva 

duha koja deluju gotovo kao i sada. Jedan je denominacijski, drugi je 

Sveti Duh. A Isus je rekao da su toliko bliska da će, ako je moguće, 

zavesti i same izabrane. Ova dva duha obeležavaju svoje ljude za 

budući sud. Sotona je obećao da njegovi – da će ih imati više nego li 

Hrist, i ima ih više. 

Pratite sada stvarno-stvarno pažljivo dok uzimamo ovo: više će ih 

biti, obeležavanje ljudi… 

220. Mnogi su kao Eva. Eva je zastala sasvim dovoljno da bude 

zavedena. Da nije zastala, ne bi bilo zavođenja. Ali Eva je zastala, a 

kada je zastala, tada je zavedena. Umesto da je nastavila i... Sledite-

sledite li me sada? Slušajte. Razlog zbog kojeg je Eva zavedena... 

Recimo to zajedno da budem siguran da ste shvatili. [Brat Branham i 

zajednica zajedno govore:] "Razlog zbog kojeg je Eva zavedena je taj 

što se nikada nije potpuno držala Reči Božije." Sotona joj je citirao, 

ali joj nije rekao potpunu istinu, niti je to učinila njezina 

denominacija. Vidite? Ali ona je zastala dovoljno da uzme deo Reči, 

ali nije uzela celu Reč. 

221. I to je problem danas, zaspala devica je zastala dovoljno da dobije 

deo Reči, ali ne i celu Reč. Zavedena crkva je zastala dovoljno da 

dobije deo Reči, ali ne i celu Reč, a oni su bili iskreni po tom pitanju. 

Eva je bila zavedena. Biblija kaže da je bila zavedena. 

222. Adam nije bio zaveden. Adam je dobro znao da greši, ali njegova 

žena, čineći šta je činila, nagovorila ga je da sudeluje u zabranjenom. 

Zašto, on je bio čovek (Vidite?) i bilo mu je jasno da... Razumete. 

Vidite? Znao je da greši, ali Eva je mislila kako čini ispravnu stvar. 

223. O, zar ne vidite? Zato je Pavle rekao da žene nikada ne trebaju 

propovedati Evanđelje. Ona je bila-bila u... Ona je bila zavedena. "Ne 

dopuštam ženi da poučava niti da vrši vlast, neka ostane u skrovitosti. 

(Vidite?) Zaista-zaista najpre je bio stvoren Adam, onda Eva. Osim 
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toga Adam nije zaveden, već je žena, pošto je zavedena, upala u 

greh." Kaže: "Usprkos tome, sada, ona nije izgubljena, već će se 

spasiti vršenjem majčinskih dužnosti (ako ima muža), i ostalim; ako 

ustraje s čednošću u veri, ljubavi i posvećenju, biće spašena. Ali ne 

dozvolite da poučava niti da vrši vlast." Vidite? Pavle kaže: "Ne 

činite to." Rekao je: "Sada, mislim da imam um Gospodnji", rekao je. 

224. Oni su rekli: "Zašto-zašto su proroci prorokovali i rekli nam da 

propovedamo?" 

225. On je rekao: "Šta? Ili je možda od vas izašla Reč Božija? Ili je 

samo k vama došla? Ako ko misli da je prorok ili obdaren duhovnim 

darovima, neka promisli da je ovo što vam pišem zapovest 

Gospodnja." Vidite? To je tačno. On je znao o čemu priča. 

226. Ali, rekao je: "Ko to prezire, neka prezire." To je sve. Vidite? 

Ako neće poslušati, dobro, neka nastavi po svome, jer strmoglavo 

putuje u jarak. Vidite, neka prezire. Ali tada, ova dva duha... 

227. Razlog... Kao što su uveli žene u policijske redove, na ulicama. 

To je sramota za američku zastavu jer su izveli majke na ulice i pod 

šatore, dok su hiljade muškaraca bez posla. Zašto? To je ženska 

nacija, žensko mesto, žene će preuzeti to. To je proslavljanje žene. To 

je dogmatični katolički duh, proslavljanje žene umesto Boga. Tu je to 

upravo... To je tako. Zar ne vidite tu strukturu? 

228. Nema ništa draže što je Bog mogao dati čoveku osim žene, prave 

žene. Ali kada ona dobije nešto više od toga, ona je – ona je izvan... 

To je tačno. Bog nikada nije naznačio za ženu da radi na takvim 

mestima i čini takve stvari. Žene, vi ste – one su stvorene zato da 

imaju decu i odgajaju svoju decu. Svaka je mali propovednik, svaka. 

Ali one imaju druge pastirice kući sa svojom decom, koje odgajaju 

njihovu decu. U redu. 

229. Sada, dva toliko slična duha. Kao Eva, gotovo... Zašto, Sotona je 

rekao: "Bog je rekao..." 

"Aha." "Bog je rekao..."  "Aha, tako je."  "Bog je rekao..."  Aha." 
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230. "Bog je rekao, ali, o, pa sigurno nas On neće osuditi ako budemo 

kršteni u ime Oca, Sina i Svetog Duha. Zar to ne bi bilo jednako 

dobro?" Vi jednostavno licemeri... Bog to nikada nije rekao. Nema 

toga. To je mrtvo. Nema toga. 

231. Recite mi gde je ime Oca, Sina i Svetog Duha. Nema takvog 

imena, a onda je ono mrtvo. Kada je ono izašlo? U Sardu, mrtvoj 

crkvi. Nema takve stvari. "Dobili ste ime koje živite i kažete da ste 

hrišćanska crkva, ali ste mrtvi." To je tačno. 

232. Nema takve stvari kao što je ime Otac, Sin i Sveti Duh. 

"O, dobro, zar to nije jednako dobro?" 

Nije, Pavle kaže da nije, govoreći: "Jeste li primili Svetog Duha 

otkako ste poverovali?" 

"Nismo ni znali..." 

233. Rekao je: "Kako ste bili kršteni?" Rekao je: "Dođite i krstite se 

ponovo u ime Isusa Hrista." Rekavši: "Ako anđeo s neba dođe 

poučavati nešto drugo, neka je proklet." 

234. To je istina. Ja sam jedini odgovoran za to šta sam rekao. 

Razumete, niste toliko vi, već ove kasete koje izvikuju (Vidite?), jer 

znam gde idu (svugde), i to je to. U redu. Nije to... 

235. Eva je bila zavedena, ona...?... deo Reči. Moab je bio zaveden. 

Zaspala devica je zavedena. Crkva je zavedena. Denominacije su 

zavedene. Vidite? 

236. Ostanite s Reči. To je jedini put. Ostanite s Njom. Ne mičite se od 

Nje. Ostanite s Njom. Idite s Njom kako je Bog rekao. Bez obzira šta 

neko drugi kaže, držite se Božijeg puta. 

237. Sada, zaspala devica je izgubila svoje mesto. Mi to znamo. Ona 

dolazi na sud. A ako je ikada čula istinu, osuđena je. To je tačno. 

Nećete naći Isusa na nekom drugom mestu već tamo gde Ga ostavite. 

238. Juda je mogao doći ... Zapamtite, "Zaspale device", kažete, 

"mogle su biti nadahnute od sotone?" Apsolutno. "I živeti čisto?" Da, 

gospodine. Juda je živeo tako: spašen, posvećen, propovedao je 
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Božansko lečenje, izbacivao je đavole. Zašto, on je bio ispravan 

skoro kao i ostali. Ali kada dođemo do Pentekosta, tu je on pokazao 

pravu boju. On nije primio Svetog Duha, okrenuo se i odrekao 

Gospoda Isusa. To je baš ono što su crkve učinile. Kada su došle do 

pentakostalnog blagoslova, otišle su od njega. O, zar ne vidite tu 

klasu? 

239. O, a sada večerašnji krunični kamen. Ali samo trenutak, mislim 

da imamo još malo vremena, želim dotaći još neke stvari. Želim...?... 

vi... znak zveri. Znak zveri… Okrenimo Otkrivenje 13 na trenutak. 

Otkrivenje 13:15 i samo pročitajte šta-šta će on učiniti. Otkrivenje 

13:15. 

Čak joj je bilo dopušteno da udahne život kipu... (Sada, to je… 

protestantskim crkvama, protestantskim crkvama.)... 

240. Ona je imala snagu jer su napravili kip. Protestantska crkva kroz 

Koncil crkava stvara mesto gde će celo protestantsko zajedništvo 

morati biti ujedinjeno. Koliko vas zna ili je čitalo o toj velikoj 

zajedničkoj građevini koju su izgradili za crkve sveta? Sigurno. 

Vidite? Tamo-tamo su sada, isto kao nacije Ujedinjenih naroda. A 

sve su tamo, svaka od njih, čak i Zajednica Božija. Tamo su. Tamo 

su. Vidite? To je kao pas koji jede psa. "Kao što se svinja vraća 

svojoj kaljugi i pas svojoj bljuvotini", upravo je isto (apsolutno), i 

gotovo poriču svoja evangelistička načela. A tu ste, želite biti veliki, 

želite raditi što i ostatak sveta, kao što su Izraelci učinili kada su 

videli kraljeve. Rekli su: "Daj nam kralja." Vidite?  

A ona... da naprave kip zveri, tako da kip zveri progovori, i 

prouzrokova... koji se ne htedoše pokloniti kipu zveri... 

241. Kip zveri, protestantska denominacija, ne katolička. On ovde 

govori o Americi (Vidite?), jer ovo 13. poglavlje je o Americi, zver 

koja je izašla iz... Vidite, sve druge zveri su izašle iz vode, što znači 

"debljinu i mnoštvo ljudi". Ali ova zver, izašla je poput jagnjeta iz 

zemlje gde nema mnogo ljudi: imala je dva roga, a govorila je kao 

zmaj. A oni su načinili kip zveri koja je bila u Evuropi, a ovde su joj 

načinili kip. Koncil... Ujedinjuju crkve i čine protestantsko 
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zajedništvo, a onda sile sve ostale crkve, tako da neće moći niti 

kupovati niti prodavati, ili raditi išta drugo bez žiga ove zveri. 

242. Posmatrajte sada šta se događa ovde. 

Ona čini da svi... veliki, bogati i siromašni, slobodni i robovi – 

udare sebi žig na desnicu ili na čelo: 

I da niko ne može ni kupiti ni prodati, ako nema udaren žig: ime 

zveri ili broj njezina imena. 

Ovde treba pronicljivosti! Ko je prodoran, neka odgonetne 

značenje broja zveri. To je, zaista, broj čoveka: njegov je broj šesto 

šezdeset i šest... (A mi znamo šta je to, to je rimska hijerarhija, papa.) 

243. Ja sam bio tamo i video sam, zato i znam, bio sam na mestu 

(njegovom prestolju, kao što je i bilo) gde su prvo postavili Bonifikta 

trećeg, na početku katoličkog doba. Gore iznad je VICARIUS FILII 

DEI, što znači "namesnik Sina Božijeg". Bog-Bog, "Božanstvo". 

Vidite, vidite? "Namesnik Sina Božijeg". Drugim rečima, "kao da Sin 

Božiji sedi ovde na zemlji". Vidite? Ima svu snagu menjanja Biblije, 

menjanja svega što želi... Stoga, recite: "Zdravo Marijo." Šta papa 

kaže? "Uzećemo 'Zdravo Marijo'" To rešava to. Aha. "Dobro, 

učinićemo to i to." Šta papa kaže, to je to, to je to. "Namesnik umesto 

Sina Božijeg." 

244. Baš nedavno su imali tu dogmu kako Marija nije bila pokopana 

(A označili su njen grob i mesto na kojem je pokopana.), govoreći: 

"Ne, ona je ustala, uskrsnula je." Papa je rekao: "To je to." I to je 

upravo to. To je nepogrešivo (Vidite?), papa je tako rekao. Vidite, 

"namesnik Sina Božijeg"... 

245. A kaže: "Sada, ako neko želi znati ko je zver, odakle joj snaga", 

kaže, "neka onaj ko ima pronicljivosti..." Mudrost je jedan od darova 

Svetog Duha. Vidite? "Ko je prodoran, neka odgonetne značenje 

broja čoveka, to je – odgonetne broj zveri. To je, zaista, broj čoveka: 

njegov je broj šesto šezdeset i šest. Sada, poslažite to ime, V-I-C... O, 

i-i upravo prema Rečima, izvucite crtu ovde i - ili dodajte rimske 

brojeve, i otkrićete broj šesto šezdeset i šest. Vidite? To je tačno. 
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246. "A sada, načinimo kip zveri." A ovde su, u ovoj zemlji, načinili 

kip: savez denominacija zajedno, Nikolaiti se ujedinjuju i 

denominacionaliziraju, a konačno će se ova braća ujediniti, neće doći 

kao katolici, već će biti ujedinjeni kao braća kako bi pokušali zgaziti 

komunizam. 

247. A Biblija kaže da je Bog podigao komunizam kako bi se osvetio 

narodima za ono što su učinili Božijoj deci. Potpuno tačno. On je 

rekao: "A oni-oni-oni su dali snagu i ostalo zveri na jedan sat, i da 

osvete ljude... od krvi koju su prolili." A kada ta atomska bomba ili 

bilo šta da je to, kada pogodi grad Vatikan, i kada nestane rimska 

hijerarhija, kaže: "A u njoj je nađena krv svih mučenika koji su ikada 

ubijeni na zemlji." Tu je ona. A ovde je njen lik, savez crkava. 

248. Neće proći dugo i moraćemo zatvoriti vrata, to je tačno, ili uzeti 

denominacijski znak. A mi ćemo zatvoriti vrata. To je tačno. Mi 

ćemo... Jer znamo bolje od toga. 

249. Sada-sada želim sažeti ovaj deo pre nego se rastanemo za 

nekoliko minuta. Sada, Pečat Božiji je Sveti Duh. A vi to znate, zar 

ne? U redu. Svi znamo da je Pečat Božiji Sveti Duh. To je sada 

temelj... Uzmite Otkrivenje 9-9:1 do 4, i pronaći ćete da su svi imali 

pečat na čelima. 1. Korinćanima 1:22, Pavle kaže: "Čime nas je 

zapečatio Svetim Duhom do dana..." Efežanima 4:39 kaže: "Ne 

žalostite Duha Svetog", koji je taj Anđeo koji je došao zapečatiti 

njihova čela. To sada ne znači da vi – da On uzima mrlju i stavlja je 

tamo. Vaše čelo je vaše otkrivenje (Vidite?), a vaša glava je ono što 

činite s njim. Vidite, to je duhovni znak. Vidite? On ne uzima veliku 

mrlju kako bi vas obeležio. O, ne. 

250. Kao što su ovde pre nekoliko godina rekli, kada se pojavila 

N.R.A, to je ovo, ono. Ne gledajte na to. To je već... Biblija kaže da 

je bila potrebna pronicljivost, a sada je to blizu isticanja. Vidite? To 

je tačno.  

251. Ali On je obeležio zapečaćene. Vidite? Sada, kakav je bio – 

kakav je bio prvi pečat, kako je izgledao? Oni su bili ispunjeni 

Svetim Duhom (To je tačno.), a njihova dela su bila dela Hristova. 

Oni su polagali ruke na bolesne i oni su ozdravljali, činili su sve vrste 
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znakova, čuda i čudesa. A na čelima su bili zapečaćeni otkrivenjem 

da je On Sin Božiji, i bili su – radili su s Njim. Hristovo Božanstvo… 

To je znak. 

252. Kažete: "Dobro, sada, On je treća osoba, ili druga oso..." Još 

nemate pečat, zato ostavite-ostavite to. Vidite, pomeli ste, skinuli ste 

s papira... jer nema takve stvari u Bibliji. "Mi blagosiljamo... Mi 

verujemo u sveto trojstvo." Vi ste daleko... Niste čak ni na papiru 

(Vidite?), jer stvar kao trojstvo nije niti spomenuta u Bibliji. 

Pronađite Reč "trojstvo" u Bibliji i dođite... 

253. [Prazan deo na kaseti – izdavač.]... u Sina, što zovemo sinovstvo. 

Sada je On u vama, krštenje Svetim Duhom, isti Bog. Sveti Duh je 

bio Otac Isusa Hrista. "Još malo i svet me više neće videti", rekao je 

Isus. "Dolazim od Boga, i vraćam se Bogu (ponovo Sveti Duh). A 

biću s vama, čak u vama, do kraja (do potpunog savršenstva). Celim 

putem, ja ću proći putem upravo kao...?... A dela koja ja činim i vi 

ćete činiti. Dela koja ja činim biće pored, ona će biti znak vernika 

uvek. Idite i propovedajte, i krstite ih u ime Gospoda Isusa. A oni će 

biti ispunjeni Mojim Duhom, a ako su ispunjeni, ovi znaci će slediti 

one koji veruju do kraja sveta. Ja sam s vama uvek, čak do kraja 

sveta." On je uznet u slavu. To je to, a mi očekujemo Njegov 

povratak jednog dana. 

254. Sada, to je Pečat Božiji. Mi to znamo. I sada zapamtite, postoje 

samo sto četrdeset i četiri hiljade zapečaćenih Židova što je ostatak 

preostalih Židova. Ali u ovome, u paganskoj Nevesti – u paganskoj 

Nevesti postoje desetci hiljada puta hiljadu onih koji su zapečaćeni, 

jer su to mučenici i ostali koji dolaze iz doba, oni će ustati na dan 

suda. 

255. Šta mislite da će se dogoditi kada taj medeni sud ustane tog dana, 

a ti mučenici stanu pred Rimljane (možda pred Nikolaite koji su ih 

palili na lomačama i bacali u lavlje jame, i činili im ostale stvari), a 

oni će stajati tamo kao opunomoćeni na sudu – u poroti? A Sud će 

sesti: "Jeste li im propovedali Evanđelje?" 

256. "Ja sam izgubio život u lavljim ustima zbog njih." 
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257. Oooo, brate, pričaj o "odlazi od Mene", pakao će biti predobar za 

njih. To je potpuno tačno. 

258. "Ustrajte. Ja znam one koji sebe nazivaju... Nikolaiti, a nazivaju 

se Duhom ispunjenima, ali nisu." Stoga vidite, tu ste. O, kakav čas 

dolazi, kakvo teško vreme. Bog će osvetiti. "Ja ću osvetiti", govori 

Gospod, "Ja ću naplatiti." A svako zlo delo će videti upravo... Sve što 

ste ikada učinili ili pomislili u svom životu koristiće se protiv vas na 

tom velikom, magnetnom događaju sa svakom zlom misli koja je 

prošla kroz vaš um. Pokajte se, deco. 

259. Postoji samo jedan put da se maknete od toga: dođite u Hrista, a 

kada uđete u Njegov ljubavlju pet puta ranjeni bok, pet dragih rana 

Njegovog tela, kada vidite to krvarenje i sakrijete se u Njega, recite: 

"Steno doba, ja nisam dobar, sakrij me, Steno doba." Osetite 

dragocenog Svetog Duha, umrite i uplovite u telo Hristovo, ustanite, 

probudite se za nove stvari, novi je svet oko vas. Gresi koje ste nekoć 

voleli su iza vas. O, ništa buduće, ništa sadašnje, smrt, ništa vas 

nikada neće odvojiti od toga. Zapečaćeni ste Svetim Duhom do dana 

vašeg otkupljenja. Imate otkrivenje ko je On. Znate u svom srcu da 

ste prešli iz smrti u Život. 

260. Tada gledajte dela svojih ruku. Vidite? Više ne kradete, više ne 

činite zlo. Vaše ruke su čiste od svake krvi. A stojite, propovedate 

Evanđelje, govorite ono što je ispravno, živite ispravno, činite 

ispravno; a Sveti Duh s vama pokazuje znake i čudesa svakog dana, 

Bog vam sada daje do znanja: "Ti si Moje blagoslovljeno dete i Ja 

sam s tobom. Ja-Ja sam baš s tobom. Bez obzira gde si, Ja sam s 

tobom. Ići ću s tobom kroz sate tame i svugde." O, kakvo-kakvo 

Sidro. 

Ja sam usidrio svoju dušu u luci Odmora, 

Da ne plovi uzburkanim morem više, 

O, oluja može zaduvati i podivljati burna tama, 

Jer sam u Isusu spašen zauvek. 

261. Dođe li i smrt pevati jednog od ovih dana, bude li letela kao muva 

pored tvoje glave, možeš reći: "O smrti, gde je tvoj žalac?" 
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262. Mala Sara je napisala neko jutro, moja mala devojčica koja sedi 

ovde iza. Ona je pisala beleške, ona i kćer brata Collinsa, verujem, iz 

onoga što sam govorio. Tako sam pročitao papir, njezina majka i ja, i 

ona je rekla: "Knjiga revolucija..." To je...?... Rekla je... A znate tu 

priču koju sam na kraju ispričao o smrti, znate. Čuli ste, kako ona 

nema žalac. Jeste li bili ovde kada sam to pričao? Vidite, smrt je 

nekoć imala žalac, ali kada... 

263. Sotona nije bio posve siguran je li taj Čovek Sin Božiji, ili nije. 

Videli ste ga kako stoji tamo kada... Sotona Mu je došao i rekao: 

"Dobro, ako možeš činiti čudesa, ako činiš čudesa, onda si Sin Božiji. 

Reći ću Ti, to je zapisano u Bibliji (Vidite?), to... I-i ako-ako jesi, 

dopusti mi videti kako činiš čudo. Sada si gladan, nisi jeo četrdeset 

dana, zašto ne uzmeš taj kamen i načiniš od njega hleb, pa ga 

pojedeš? Dopusti mi videti kako činiš to i verovaću da si Sin Božiji." 

264. Rekao je: "Čovek neće živeti samo od hleba, već od svake Reči." 

O moj Bože. On je znao da nije sreo Mojsija tamo, zar ne? Mojsije je 

bacio zapovedi i razbio ih, ali on je znao da je sreo nekoga većeg od 

Mojsija.  

265. Onda Ga je poveo i rekao Mu: "Vidiš li sva zemaljska 

kraljevstva? Tu su Sjedinjene Države, tu je Velika Britanija, tu su sva 

koja su se pojavila u nadolazećim godinama." Rekao je: "Sva ona 

pripadaju meni, ti to znaš." (To je onaj koji njima vlada.) Rekao je: 

"Ona su moja i činiću s njima... slaću ih u ratove. Činiću s njima sve 

što budem hteo. Ona su moja." Rekao je: "Daću ti ih ako me budeš 

proslavljao." 

266. Rekao je: "Makni se od Mene, Sotono." On je znao da će Mu 

pripasti nasledstvo nad njima na kraju, zato je rekao: "Makni se od 

Mene, Sotono." 

267. Konačno, jednog dana su Ga uhvatili i stavili su povez preko 

Njegovog lica, zamišljam stari prljavi šal, i dali – zamotali su ga oko 

Njegove glave, i dok je sedeo tamo, ranjen i krvario je, ujutro, dok je 

duvao hladan vetar. Već su ga išibali, a krv je tekla s Njegovih 

ramena, zamotali su Ga u nešto ovakvo, a krv Mu je tekla s leđa. 

Sedeo je tamo, a kruna od trnja bila Mu je nabijena na lice. Krv i 
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pljuvačka vojnika bili su na Njegovom licu, dok je sedeo. Zar to nije 

bilo užasno za gledati? (O Bože.) 

268. Kažete: "Dobro, da sam ja bio tamo, poduzeo bih nešto po tom 

pitanju." Dobro, zašto ne poduzmete nešto po tom pitanju sada? Jer 

ako... Učinili biste isto što činite sada. 

269. Tamo je On sedeo, dok su ga izrugivali i pljuvali. Iza su sedeli 

učenici, govoreći: "O moj Bože, zar je moguće? Taj Čovek, On je 

mogao pozvati mrtvaca iz groba, a vidi Ga sada." Ali on nije 

poznavao Pisma. To je to. Vidite? 

270. A tako, krv i pljuvačka na Njegovom licu... Stavili su povez 

preko Njegovih očiju i rekli: "Znate, rekli su da on ima duhovnu 

oštroumnost, znate. On je prorok. On je mogao reći ljudima… Ženi 

na studencu rekao je grehe, a Šimunu je rekao da mu se otac zove 

Jona, i sve o tome. Vidimo može li… šta može učiniti sada." 

271. Rekli su: "Malo ćemo ga iskušati." To je bio sotona koji je radio s 

tim ljudima. Oni su stavili povez preko Njegovih očiju, uzeli su 

palicu i udarali Ga po glavi, govoreći: "Ako si prorok, reci nam ko te 

udario." On nikako nije otvorio usta, samo je sedeo. 

272. Sotona je rekao: "Znate da on ne može biti... On-on ne može biti 

Bog." 

273. To je isto što stare denominacije kažu danas: "Ta grupa svetih 

valjača, to ne može biti Bog." Ali oni ne znaju. Oni ne znaju. Vidite? 

"To ne može biti Bog koji čini ta dela, to je mentalna telepatija. Oni 

su – oni su pogađači sreće." Oni to jednostavno nisu shvatili, to je 

sve. 

274. Tako su počeli-počeli na planini. Zagrnuli su Ga ogrtačem. Jedina 

odeća koju je imao, pretpostavljam, kad je bio čovek, je tkanje bez 

rubova koje su mu Marija i Marta satkale. Obukli su mu to. A bile su 

rupice po Njegovoj haljini dok se penjao uzbrdo i vukao taj stari 

kvrgavi krst. Njegovo malo, nežno telo je prolazilo, a oni su Ga 

bičevali, i ostalo, terajući Ga ići ovako. Taj stari krst, "kvrgav-

kvrgav", a Njegova ramena oderana, i On se teturao dok je hodao. 
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275. Rupe su se povećavale i povećavale, dok se jednom nisu spojile u 

jednu veliku rupu. Stari sotona je došao, znate, u formi pčele, ta smrt, 

znate, i rekao: "A-a-a. To? Bog to ne bi učinio." Rekao je: "On je 

samo čovek, on se pretvarao." On to još uvek misli. Vidite? "On se 

samo pretvarao, ja ću ga ubosti. Da je on Bog, ne bi umro. Tako, ja-ja 

ću ga ubosti i gledati ga ovako. Ja ću – ja ću ga iskušati." 

276. Kada Ga je pribio na krst, on Mu je zabo žalac, ali tada je izgubio 

svoj žalac. On je bio više od Čoveka, on je tada ubo Boga. 

277. To je razlog zašto je rekao: "O smrti..." Kada je Pavle... Vi-vi 

znate, pčela, nakon što jednom duboko ubode, više ne može bosti. 

Pčela je gotova. Može zujati i praviti buku, ali ona-ona-ona ne može 

bosti jer nema žalac. Tako smrt više nema žalac. 

278. Pavle, kada su gradili mesto na kojem će mu odseći glavu, smrt je 

bola, zujala oko njega, a on je rekao: "O smrti, gde je tvoj žalac?" 

279. Grob je rekao: "Imaću te, Pavle. Opkoliću te." (Otišao sam tamo 

gde su mu odsekli glavu i bacili je u kanalizaciju.) Grob je rekao: "Ja-

ja-ja ću izjesti tvoje telo, ti ćeš istrunuti." 

280. On je rekao: "O-o grobe, gde je tvoja pobeda? Ali hvala Bogu 

koji nam dade pobedu po našem Gospodu Isusu Hristu." Smrt je 

izgubila svoj žalac. Rekao je: "Vodio sam dobru bitku, završio sam 

svoj pravac, zadržao sam veru. A sada me čeka kruna pravednosti 

koju će mi Gospod, pravedni Sudac, dati toga dana. I ne samo meni 

nego i svima koji budu želeli Njegov dolazak." Amen. "Odsecite je 

ako želite." U, o, to je – to je to. To je put, brate. To je – to je pravi 

hrišćanski Duh. 

281. Sada-sada, ako budete imali šansu… Kako dobijate znak zveri? 

Želeo bih reći ovo jer mislim da ću završiti s ovim. Kako dobijate 

znak zveri? Želite li znati? Šta su njegove posledice? Šta je znak 

zveri? 

282. Mi znamo šta je Božiji Pečat. Šta je Božiji Pečat? Zato, okrenimo 

u Efežane 4:30, i tada-tada ćete razumeti, tamo to pročitajte. Ili-ili 

možda neki mogu dobiti Otkrivenje-Otkrivenje 9:1 do 4. a ostali, 2. 

Korinćanima 1:22. Postoje mnoga Pisma. Zapisao sam samo 
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nekoliko. Ali, okrenimo Efežane 4:30 i tada ćete videti šta je Pečat 

Božiji, i ostale, ili bilo koji od ovih. Potražite Reč pečat u svojoj 

konkordanciji i okrenite bilo koji stih koji želite. U redu, Efežani 

4:30, slušajte to. 

Ne žalostite Duha Svetog Božijeg, kojim ste zapečaćeni za dan 

otkupljenja! 

283. Šta je Pečat Božiji? Sveti Duh. Da. U redu, sada: "Onaj ko nema 

Duha Božijeg nije Moj." Ako imate Svetog Duha, deo ste Boga jer 

ste Njegovi. On-On vas je zapečatio i On je u vama, radi u vama, i 

znaci koje On čini činite i vi. Razumete li svi sada, razrede? Trebate 

Svetog Duha da biste bili Božiji: Svetog Duha. A ako ste od Svetog 

Duha, činite dela koja je Isus činio. Vidite? Volite... 

284. Kada su Ti pljuvali u lice i tukli Te, nije bilo korena gorčine. On 

je pogledao na njih, rekavši: "Oče, oprosti im jer ne znaju šta čine." 

Vidite, nisu znali. 

285. Možete li zamisliti to? Njegova vlastita deca su tražila Njegovu 

Krv. Stvoritelj neba i zemlje je visio na krstu kojeg je Sam načinio za 

Sebe; dozvolio mu je izrasti iz zemlje. A Njegova vlastita deca 

(mislite o svojoj deci, očevi, vaša deca) vikala su: "Makni Ga. Daj 

nam Barabu, lopova." 

286. O, ja sam bio taj Baraba. Ja sam taj koji je zaslužio smrt, a On je 

uzeo moje mesto. Kako se Baraba morao osećati starim kada je čuo 

udaranje vojnika koji je silazio i otvarao vrata. A stari Baraba je 

rekao: "O moj Bože. Još malo i više me neće biti. Ja sam ubica, ja 

sam – ja sam lopov. Danas će me ubiti, znam da hoće. Danas je 

Pasha, i ja-ja stvarno... Znam da ću danas umreti." Nervozan celu 

noć, hodao je uokolo kao bilo koji drugi grešnik. Prva stvar, znate, 

došao je stražar. On je rekao: "O-o, ovde je. Moram ići, moram ići." 

A ključ je ušao u bravu i kliknuo. 

287. Stražar je stao, pažnja: "Dođi, Baraba." 

"Uh-uh, da. Da, znam da idem, idem." 

"Ne, idi i čini šta hoćeš." 
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"Molim?" 

"Idi, čini šta želiš. Idi, slobodan si." 

"Slobodan sam? Zašto, osudili ste me na smrt?" To je tačno. Bog 

osuđuje sve grešnike na smrt. "Osudili ste me na smrt, kako mogu 

biti slobodan?" 

288. "Dođi ovde, Baraba. Pogledaj gore na brdo. Slušaj kako taj krst 

pada u zemlju. Slušaj eksere kako ih zabijaju u Njegove ruke. 

Pogledaj Ga kako plače. Slane suze i krv pomešani su Mu na licu. On 

je uzeo tvoje mesto, Baraba, On je umro umesto tebe." 

"Znači, On je umro da bih ja bio slobodan?" 

"Da." 

"O, dobro, ponovo ću ubijati." O, nezahvalniče, zaslužio si 

umreti. 

289. Kada-kada ja pogledam čudesan krst, 

Na kojem je Princ slave umro, 

Sva moja slava postaje ispraznost... 

O moj Bože. Nije čudo što je pesnik rekao: 

"Živeći, voli me, 

Umirući, spasio me, 

Pokopan, uzeo je moje grehe, 

Ustajući, posvetio me zauvek; 

Jednog dana On će doći – o, jednog divnog dana!" 

290. Kako bih Ga ikada mogao odbaciti kada vidim šta je učinio za 

mene? Kako bih mogao? Bio bih spreman izgubiti svakog prijatelja 

kojeg imam na zemlji. Kako, kada ja... Bio bih spreman biti odbačen 

od svih organizacija i biti odbačen od svih drugih. Kada pogledam, 

dok sam bio osuđen na smrt, On je uzeo moje mesto... Sigurno, 

Gospode. Sve-sve drugo za mene je ispraznost. O, dozvoli mi zagrliti 

krst, o Gospode. 

Usred raspuknutih stena i tame 

Moj Spasitelj spustio je glavu i umro. 
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Prepolovljeni zastor otkrio je put 

Do nebeske radosti i večnog dana. 

291. O, dozvoli mi – dozvoli mi stajati blizu Tebe, Isuse. Nemoj me 

odbaciti. Dozvoli mi gledati Tvojih pet krvavih rana. O kako je Princ 

neba umro, umro za mene. Umro kako bih ja... Osuđen, u okovima 

greha, u zatvoru pakla, osuđen, kriv, na putu prema uništenju, a neko 

me zamenio. A onda su oni...?... ovde kada sam bio-bio oko 

osamnaest, dvadeset godina star, jednog dana je Sveti Duh... Rekao 

sam: "Dobro, ko sam? Odakle sam došao? Kuda idem?" 

292. On je rekao: "On te zamenio, ti si išao tamo. On te zamenio, tamo 

je On." 

293. Rekao sam: "O Jagnje Božije, o Jagnje Božije, dolazim, dolazim. 

Ništa ne donosim, nemam Ti šta ponuditi Gospode, Tvog krsta držim 

se, to je sve što imam." A On me uzeo. Odenuo me kao otac rasipnog 

sina, odenuo me u novu odelo, ne moje odelo, Njegovo odelo 

Njegove pravednosti stavio je na mene, i venčani prsten na moj prst, 

da budem s Nevestom toga dana. Sada je ugojeno tele ubijeno, i mi se 

radujemo jer sam jednom bio mrtav, a sada sam živ, jednom sam bio 

izgubljen, sada sam pronađen. 

294. Divna milost, milosrdna, 

Spasila je bednika poput mene! (Goreg od Barabe.) 

Jednom sam bio izgubljen, sada sam pronađen, 

Bio sam slep, sada vidim. 

Bila je to milost koja je rekla srcu mom neka se boji, 

Milost je moj strah odstranila; 

Kako se divno milost pojavila 

U času kad sam poverovao. 

Kada budemo tamo deset hiljada godina, 

Divno će sjati sunce (Neće biti zvezda, Sin) 

Imaćemo više vremena pevati Mu slavu 

Nego kada smo tek počeli. (Tada ćemo biti u večnosti.) 

O, koliko volim Isusa jer me On prvi voleo. O, kako divno. 
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295. Okrenite sa mnom sada Izlazak, hoćete li, 21. poglavlje. 

Opomena Njegova Duha... Sada ćemo govoriti o tome kako primiti... 

Pokazao sam vam i govorim vam rezultate. Tu je to. 

296. Sada, kako primate znak zveri? Pokazaću vam koja je vaša 

presuda. Sada, znak zveri… Izlazak 21. poglavlje. Uzimamo to iz 

Starog zaveta tako da možete videti. A preko u Novom zavetu imam 

izobilje Pisama zapisanih koje svi znamo. Čitajmo sada. 

297. "Ovo su propisi koje treba da im izložiš: 

Kada za roba kupiš jednog Hebreja... (Setite se sada, to je 

Hebrej, to je vernik. Vidite?)... jednog Hebreja, neka služi šest 

godina. Sedme godine neka ode, bez otkupnine, slobodan. 

Ako dođe sam, neka sam i ode; ako li je oženjen, neka s njim ide i 

njegova žena. 

Ako mu gospodar nabavi ženu, pa mu ona rodi bilo sinova bilo 

kćeri, i žena i njegova deca neka pripadnu njegovom gospodaru, a on 

neka ide sam." 

298. Neću... Ja-ja-ja znam da mi je prošlo vreme. Izvini brate Neville, 

ali moram ovo objasniti, brate. 

299. Pogledajte ovde. Nije važno ko vam je majka, ko vam je otac, to 

ste vi, ne vaša žena. Vidite, nije vredilo za njegovu ženu, niti za 

njegovu decu. To je za njega. Bez obzira... Možda vam je majka 

svetica, možda vam je otac svetac, kao što su bili Ezavovi majka i 

otac, ali on je bio privremeni radnik. Vidite? Ali… Vidite? To je 

individualni odnos s vama. 

300. Kažete: "Moj otac je propovednik." To nema nikakve veze s 

vama. "Moja majka je pobožna. O, ona je u nebu." To je možda 

tačno, ali šta je s vama? To ste vi. 

Ali ako rob... 

301. Ovo ovde je... Posmatrajte sada ovaj znak zveri. Nemam sada 

vremena vratiti se u red, jer je dvadeset minuta do... Ali vam želim 

reći... 
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302. Sada, dolazilo je vreme koje je nazivano sedmom godinom. 

Prošlo bi šest godina, a sedme godine... Proučavatelji Biblije, 

propovednici i ostali koji sede ovde, znaju da je ovo istina. Nazivana 

je... Sedma godina je nazivana godinom jubileja kada je sve počivalo. 

Nije se sadilo sedme godine, zemlja se odmarala, sve. Samo su 

sakupljali. Vidite? Sve je počivalo sedme godine. A na sedmu godinu 

sveštenik bi zatrubio. A ako je čovek bio rob, bez obzira koliki mu je 

bio dug, oslobođen je. 

303. To je sada simbol Evanđeoske trube. Možda ste služili sotoni sve 

ove godine, u okovima, opijali se, pušili, kockali, grešili, činili 

prljavštine, bez obzira šta ste radili, kada ste čuli zvuk Evanđeoske 

trube, to je znak da možete biti slobodni. Možete ići. "Vera dolazi 

slušanjem Reči Božije." Sada, čuli ste potpuno Evanđelje, ne morate 

više biti napolju. 

304. Ali ako ste rekli: "O, slušao sam, ali nisam čuo." Vidite? U redu, 

tada to nije za vas. U-u. To je za one koji su čuli. U redu, ako možete 

čuti... 

305. Gledajte sada šta kaže ovde. Dokazati ovo sada... Pažljivo 

gledajte i obuzdajte misli sada sledećih dve ili tri minute. 

Ali ako rob... (To je onaj koji treba biti oslobođen)... otvoreno 

izjavi: "Volim svog gospodara..." 

306. "O, želim ići na ples. Neću propustiti ples ni za šta. Neću se 

ostaviti ovoga, onoga ili trećega, ni za koga: svoje žene, svoje dece, 

stvari ovog sveta koje volim... Gledajte sada. "Brate Branhame, reći 

ću ti, zar misliš da moram..." Ne moraš prestati s ničim. Samo uđi, to 

će samo prestati. Ali-ali kažeš: "Dobro, učiniću to. Ne moram učiniti 

ovo. Pripadam crkvi i dobar sam kao i ti ili iko drugi." U redu, brate, 

to je u redu. Čuo si istinu. "Dobro, slušaj sada, nisu li Otac, Sin i Duh 

Sveti..." Dobro, ako želiš zadržati to tako, samo nastavi. 

307. Čuo si zvuk trube, čuo si tu melodiju. A Biblija kaže... (O Bože, 

pogledajte to. Zar to nije tekst koji bi mogao uzeti sat vremena?) 

"Ako truba daje nejasan zvuk..." Ako vaša denominacija kaže: "Otac, 
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Sin i Sveti Duh", to ne zvuči poput trube. "Ako truba daje nejasan 

zvuk, ko će se pripremiti za rat?" 

... ako rob otvoreno izjavi: "Volim svog gospodara..." 

308. "Ja-ja volim sotonu koji-koji me navodi činiti ovo. To je u redu. 

Ja ne mislim... mislim da ste vi netolerantni i da... Mislim da ste 

netolerantni." U redu. "Volim to. Mislim da bismo trebali imati ove 

velike događaje, činiti to, svet... Mi imamo ples, imamo igre u crkvi i 

takve stvari, i svi se dobro zabavljamo. Dobri smo kao i svaka druga 

grupa." Dobro, u redu. U redu. 

...neću da budem slobodan... (u ovoj slobodi Duha o kojoj 

govorite). 

Neka ga onda njegov gospodar... (sotona)... dovede sucima. Kad 

ga dovede k vratima... (U, k čemu? Ko je Vrata?... [Zajednica kaže: 

"Isus Hrist." - izdavač.] "Stavljam pred vas Vrata." Kada je došao 

znak zveri? U ovom dobu kada su Vrata postavljena, ovaj krajnji 

znak zveri.)... kad ga dovede k vratima ili dovratku... (to je – k 

Golgoti, u redu?)... neka mu gospodar probuši uho... neka mu šilom 

probuši uho i neka mu trajno ostane u službi. 

309. "Šta misliš, brate Branhame?" Ako čujete Evanđeosku istinu i 

odbijete hodati u njoj, tada Bog obeležava vaše uho da je više nikada 

ne čujete. Prešli ste crtu između Života i smrti. Tada ćete nastaviti sa 

svojom organizacijom, denominacijom, ostatak svog života. Dečice, 

hodajte u svetlu. To je tačno. Služićete gospodaru zauvek. 

310. Neka... Ne želi... Vidite, truba je zatrubila, slobodan je i može ići. 

To je Božija milost. Godina je jubileja, potpunosti. Dan greha je 

prošao, brate. Govorim svima vama koji robujete grehu, preko kasete 

ili vidljivom slušateljstvu, vi ste... Svakome ko robuje grehu, dan 

greha je prošao. Isus je umro, ne morate robovati grehu više. Ne 

morate biti pokorni veroispovestima i denominacijama. "Onaj koga je 

Sin oslobodio, zaista je slobodan." Ako želite ići slobodni i biti 

slobodni u Sinu, presecite veze sa svim i služite Njemu. Krenite. 

Amen. 
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311. Ali ako ne želite, tada će vam vaša organizacija, vaš gospodar, 

bilo ko kome robujete, staviti znak na uho i nećete moći čuti to 

nikada više. Ako Bog ikada progovori tvom srcu: "Dođi, vreme je", a 

ti odbaciš to, tada primaš njegov znak, postaješ otporan za istinu. To 

je sotonski pečat, znak zveri. Vidite? Šta čini znak zveri? Vraća vas u 

romanizam, denominacionalizam, i nikada više nećete biti slobodni. 

Robovaćete tome zauvek. To je znak zveri. 

312. To je teško, prijatelji, to je ukor, ali to je ono što... Ja nisam 

odgovoran za... upravo ono što Biblija kaže. 

313. To je sada simbol u Starom zavetu koji nagoveštava slušanje 

Evanđeoske dobre vesti da ste slobodni. Više ne morate robovati. 

Potpuno ste slobodni u Hristu Isusu. Nema više greha i ostalog. Vi 

ne... 

314. Oni koji vole svet, Biblija kaže: "Ako volite svet i stvari sveta, 

ljubav Božija nije u vama." Ta istina? Ako volite svet i stvari sveta, 

ljubav Božija nije u vama. Šta onda o svim ovim velikim događajima 

koji se odvijaju danas u svetu u ime religije? Stvari sveta. A ljudi se 

guše u tome kao svinje u svinjcu (Vidite?), "O, ovo je divno. Nema 

ništa loše u tome." Vidite, oni su zapečaćeni i obeleženi. Vidite? 

315. Razumete li sada šta je ostatak Židova, a šta su sto četrdeset i 

četiri hiljade, gde stoje, čekaju, upravo u času? Vidite li sada da luda 

devica koja neće uzeti – nije uzela Ulje, a moraće ustati i biti 

odvojena, ispravni i neispravni na danu suda... Razumete li da kada je 

luda devica počela primati, upravo kao sada, ono što je trebala, kada 

je tražila to, da je to bio trenutak Ženikovog dolaska? 

316. Koliko smo onda blizu? Upravo sada. Preostalo nam je jako 

krako vreme. Ne znam koliko će ono trajati. Ne mogu reći kada, ja-ja 

ne znam. Možda sledeće godine, možda za deset godina, četrdeset 

godina, a možda četrdeset minuta. Ja-ja ne znam, ne mogu reći. Ali 

znam da je blizu, zaista blizu. A Duh Gospodnji... 

317. Došlo je vreme kada, prva stvar znate, crkva će početi hladniti. 

Sada, koliko vas je primetilo to-to hlađenje crkve u zadnjih nekoliko 

godina? Sigurno. U šta ona ide? Leaodikeju. Večeras ćemo uzeti i 
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predstaviti anđela laodikejske crkve, predstaviti ga da možete videti, 

videti njegovu poruku, kakva će biti, i na kraju laodikejskog 

crkvenog doba kada završi i otpočne večnost. 

318. O, ja Ga volim. A vi? Da, gospodine. O... Šta je – šta je Božiji 

Pečat? Sveti Duh. Šta je znak zveri? Odbaciti Ga. To su dva znaka. 

Jedan će se videti, a... 

319. Dobro, oni su... koliko ih je bilo na zemlji koji nisu ušli? Svi koji 

nisu bili zapečaćeni uzeli su znak zveri. Svi koji nemaju Božiji Pečat 

imaju znak zveri. Božiji Pečat je Sveti Duh. Biblija tako kaže. Svaki 

deo Pisma govori o tome, govori da je to Božiji znak, Božiji Pečat. A 

svi koji ga nisu imali bili su oni koji su ga odbacili. A kako su ga 

odbacili? Odbijajući čuti to. Je li tako? 

320. Zapamtite sada, kako dobijate veru? Slušajući. Gde je on 

zabeležen? Na ruci? Ne. Na glavi? Ne. U uhu. Vidite? U uhu, 

slušanje... Šta to čini? Stavlja ožiljak na sluh. "I nikad više", kažete, 

"ništa više od toga meni. Ne želim imati posla s tim. Ja sam... ne 

želim imati posla s tim." To je upravo kao i oni... 

321. Brate Neville, ja-ja, ja ću - ja ću pustiti to do nekog... 

322. Hteo sam vam reći: "Nemoguće je one koji su jedanput 

prosvetljeni (Vidite?) opet obnoviti da se obrate za Kraljevstvo." 

Vidite? To je kao s graničnim vernicima. Gledajte. 

Zbilja je nemoguće one koji su jedanput prosvetljeni... koji su 

postali deonici Duha Svetog. 

... koji su okusili čudesa sveta - budućeg sveta, 

pa ipak otpali, opet obnoviti (za to) da se obrate, njih koji za svoj 

vlastiti račun razapinju Sina Božijeg i javno ga izlažu ruglu. 

... i bude smatrao nečistom krv Saveza kojom je posvećen... 

323. Vidite, nemoguće je da izabrani učini to, zaista nemoguće. On to 

ne može učiniti. Vidite? Jer šta bi učinio? Vidite? "Smatrao nečistom 

krv Saveza..." Vidite sada, ako je on izabran i nalazi se u toj grupi, ne 

može učiniti to. Nemoguće je da učini to. 
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324. To smo sada objasnili. 

... zemlja koja pije kišu što često na nju pada... 

... ako donosi trnje i draču, nekorisna je i blizu je prokletstvu. 

Njezin će svršetak biti u vatri... (A Pšenica će biti odnesena kući u 

ambar.) 

325. A ova kiša koja daje život pada i na pšenicu i na kukolj. Oboje se 

raduju i jednako se osećaju zbog toga kada – zahvalni su zbog kiše. 

Ali prema plodovima ćete ih raspoznati, imaju li plodove korova ili 

pšenično seme. 

326. Ovde je sada ono što čini to. Da bismo sada pokazali gde je ova 

granica, gde ovo... Želim vam predstaviti ovu devicu (Vidite?), tako 

ćete-ćete razumeti. Sada, granični vernici... Pogledajte šta se 

dogodilo kada su Izraelci došli do Kadeš-Barnea. Uzeo sam to iz 

Postanka i iz Izlaska, i odsvuda, pokušavajući vam predočiti 

(Vidite?), tako da razred ne propusti to. 

327. Sada, kada su ovi ljudi u-u ovom izlasku, kada su došli do Kadeš-

Barnea... Kadeš-Barne je bilo prestolje suda u svetu tog dana. Tamo 

je Izrael primio svoju osudu. Tamo su imali upravo... Prošlo je samo 

jedanaest dana otkako su primili zapovesti na planini dok nisu dobili 

osudu. Jedanaest dana putovanja uz morsku obalu, Biblija kaže. 

Jedanaest dana putovanja i došli su do Kadeša gde su osuđeni. Nakon 

što bi ih Bog uveo za oko četiri dana, oni su krenuli tumarati 

pustinjom u krug, iako su dobili zapovesti i ostalo, vratili su se. 

Kako, šta se dogodilo? Onda su došli ovde... I jedanaest dana posle 

došli su do svoje osude u Kadeš-Barne. 

328. Šta se dogodilo? On je uzeo po jednoga iz svakog plemena i 

rekao im: "Idite izvideti zemlju, pogledajte kakva je to zemlja." 

Dobro, svi su otišli pogledati. 

329. Dvojica su otišla i uzela veliki grozd. O, veliki grozd, dvojica su 

ga trebala nositi. 

330. Sada, šta su oni učinili kada su se vratili, videvši kakva je zemlja? 

Videli su Amorećane i ostale narode, i rekli su: "Joj, oni su divovi." 
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(To su bili, naravno, sinovi Kajina koji su konačno završili u toj-toj 

zemlji.) On je rekao: "Oni su – oni su – oni su divovi." I rekao je: 

"Mi nismo-nismo-nismo sposobni zauzeti je. Njihova-njihova-

njihova-njihova zemlja je sva ograđena velikim zidinama. I još, mi 

smo kao skakavci u poređenju s njima." 

331. Šta su oni učinili? Dobro, oni su – oni su videli zemlju. Probali su 

njene plodove. Vidite, Kaleb i Jošua su otišli preko i doneli – uzeli su 

dokaz i doneli ga na ramenima. Probali su plodove. To je tačno. 

Nikada nisu bili tamo, ali Kaleb i Jošua su otišli i doneli dokaz. Kaleb 

i Jošua su rekli: "Mi smo sposobni zauzeti je." Vidite? Zašto? Jer su 

Kaleb i Jošua gledali Reč. 

332. Bog je rekao: "Zemlja je vaša. Puna je Amorećana, Hetita, i svih 

drugih 'ićana'", ali rekao je, "ona je vaša. I svako mesto na koje stane 

vaša noga, dajem vam." To je tačno. "Samo hodajte (Vidite?), vaša 

je." 

333. Ali, oni su rekli: "O ne, ne možemo imati takvo probuđenje. O... 

O... Zašto, znate šta? Arhiepiskop ili biskup, ili prezbiter, ili neko 

drugi je došao i izbacio nas iz ritma." Uh. Nastavi. To je tačno. 

Imaćemo to. 

334. Sada, ova dvojica su se vratila i rekla: "Mi smo više nego 

sposobni zauzeti je jer je Bog tako rekao. Idemo je zauzeti." 

335. Ali vidite, ovi granični vernici, oni su išli dovoljno daleko i 

probali je. "Ima fin ukus, da. Ali, o, mi to ne možemo." 

336. Šta je to sada? Ovde je vernik danas. Posmatrajte sada ovog 

dečaka. Bog ga poziva. U-u. U redu. On je sada spašen. Njegova 

majka ga šalje na nekakav fakultet da nauči propovedati. Dobro, on 

odlazi tamo i još uvek uzima... Svaki put kada vidi nemoralno 

odevenu ženu, to ga uzbudi. Svaki put kad namiriše cigaretu, ne može 

se suzdržati da ne zapali jednu. On zna da je to pogrešno. Ne želi 

činiti to. Zato kaže: "Gospode, posveti me, oduzmi to od mene." 

337. Bog kaže: "U redu. Učiniću to za tebe, sine, uzeću to s tebe." 
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338. Jedne noći odluta na malu misiju negde i čuje za krštenje Svetim 

Duhom. Kaže: "Reci..." 

339. On je prešao prvu stepenicu, opravdanje. Došao do druge 

stepenice, posvećenja. Sada je spreman za krštenje. Vidite? Jedan, 

dva tri, on je spreman za krštenje. Kada dođe do toga, čita u Bibliji i 

kaže: "To je upravo ono što su učinili. Da, to je to. Krštenje u imenu 

Isusa, to su oni činili. To je tačno. On je rekao da pročitam to. Čitao 

sam u Bibliji, on je u pravu po tom pitanju." 

340. "Biskupe, šta ti..." 

"Ništa od tih gluposti." 

"O, vidim sada." 

341. "Oni su imali Svetog Duha, govorili su u jezicima, činili su ovo, 

lečili su bolesne. O da, to je tačno." Oni su izviđali (Vidite?), on je 

gledao granicu. "O, kad bih učio to u mojoj crkvi... O, ja sam 

prezbiter, metodist, baptist. O, biskup će me izbaciti. Dobro, ne 

možemo učiniti to. Ne možemo imati takve sastanke u našoj crkvi, 

svako od njih će ustati i izaći." 

342. "Nemoguće je onoga koji je jedanput prosvetljen i okusio nebeski 

dar, pa ipak otpao, opet obnoviti da se obrati, jer je zgrešio protiv 

Boga..." Šta je – šta je greh? Nevera. On je zgrešio protiv Boga. A šta 

je učinio? Smatrao je nečistim savez kojim je posvećen, i činio je 

protiv dela milosti koja su ga izvela. Za njega više nema žrtve, već 

strašan pogled na vatreni sud i gnev koji će progutati neprijatelja, "jer 

osveta je moja", govori Gospod. 

343. "Jer je Reč Božija oštra, snažnija od dvoseklog mača, prodire do 

rastavljanja zglobova i moždine, i može suditi misli i nakane uma." 

Tu ste, tu ste. Kada vidite svetlo, hodajte u njemu. Hodajte u njemu. 

Ne znate kuda idete, ali nastavite ići. Hodajte prema Golgoti, 

usmeravajte pogled sažaljenja prema Golgoti, hodajte-hodajte. 

344. O Bože, može li jednog dana crkva, kojoj je Enoh simbol... Petsto 

godina hodanja pred Bogom, hodajući, hodajući u svetlu, sa 
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svedočanstvom da je učinio sve što je Bog rekao. Nije Ga ražalostio. 

Sve što je Bog rekao da učini, Enoh je učinio. 

345. Zapamtite sada, on je bio simbol. Arka je simbol Židova, sto 

četrdeset i četiri hiljade koji će proći, što su Noa i njegova grupa. Ali, 

Enoh je otišao kući upravo pre potopa. Znate to. Tako, Enoh je 

nastavio hodati u svetlu dok jednog dana nije osetio kako mu se 

stopala odvajaju od zemlje. Samo je hodao i odšetao je u slavu bez 

umiranja. To je tačno. Bog ga je uzeo jer je hodao u svetlu, sa 

svedočanstvom da je hodao u Božijem svetlu, hodao je, hodao. 

346. Obujmo naše cipele za hodanje, crkvo. 

Nastavite hodati u svetlu, divnom svetlu, 

Ono dolazi gde bistra rosa milosti kapa, 

Sija oko nas danju i noću, 

Isus je svetlo sveta. 

Pevajmo sada: 

Hodaćemo u svetlu, divnom svetlu. 

O, ono dolazi gde bistra rosa milosti kapa, 

Sija oko nas danju i noću, 

O, Isus je svetlo sveta.  

Svi vi sveci svetlo najavljujte, 

Isus je svetlo sveta, 

Nebeska zvona će zvoniti, 

Isus je svetlo sveta. 

Hodaćemo u svetlu, divnom svetlu. 

Ono dolazi gde bistra rosa milosti kapa, 

Sija oko nas danju i noću, 

O, Isus je svetlo sveta.  

347. Pognimo glave samo-samo na trenutak. Pitam se ima li neko ovde 

ko bi hteo doživeti iskustvo ispunjenja Svetim Duhom. Recite: "Seti 

me se, brate Branhame. Setite me se, crkvo. Ja želim hodati u svetlu. 

Želim tu slast, bez korena gorčine u sebi. Samo želim biti Božiji 
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sluga." Podignite ruku i recite: "Seti me se, o Gospode." Da, 

podignuto je dvadeset ruku ili više. 

348. Držite pognute glave sada dok nežno zajedno pevamo. 

O, Isus je svetlo sveta. 

Hodaćemo u ovom svetlu,  

To je divno svetlo. 

Ono dolazi gde bistra rosa milosti kapa, 

Sija oko nas danju i noću, 

Isus je svetlo sveta.  

Dođite, svi vi sveci svetla, najavljujte, 

O Isus, On je svetlo sveta, 

Nebeska zvona će zvoniti, 

O Isus, On je svetlo sveta. 

Hodaćemo u svetlu,  

To je divno svetlo. 

Ono dolazi gde bistra rosa milosti kapa, 

Sija oko nas danju i noću, 

O, Isus je svetlo sveta.  

349. [Brat Branham pevuši pesmu – izdavač.] Gospode Isuse, dok oni 

pevuše ovu pesmu želeći hodati u svetlu ovog Evanđelja, uzmi ova 

draga srca, Gospode. Oni su Tvoji, pročisti ih, uzmi sve zlo, svu 

neveru. Može li Isus - svetlost sveta, ući. 

350. Maramice su ovde, Gospode, za bolesne i u nevolji. Dođi k njima, 

Gospode Isuse, izleči ih kako bi mogli hodati u svetlu. Daruj to, 

Gospode. 

351. Zahvaljujemo Ti za ovu lekciju, za prisutnost Svetog Duha što je 

bila s nama i držala nas satima, dok smo sedeli ovde. Ljudi su sedeli 

u ovoj vrućoj sobi, čekali su… Oni očekuju, čekaju i čude se, 

Gospode. Jer su shvatili, kada su čuli pročitanu Reč, da smo na kraju 

vremena. Ništa nije preostalo, samo svetska zabava. A jednog od 

ovih dana imitiranje će morati prestati. 
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352. I molim, Bože, da spasiš svaku osobu koja je u Božanskoj 

prisutnosti. Spasi ih Svojim Duhom. I može li Sveti Duh doći na 

svakoga od njih, ispuniti njihova srca dobrotom i mirom, da donesu 

plodove Duha, što su: velikodušnost, uslužnost, mir, strpljivost, 

nežnost, vera, u Svetom Duhu. Daruj to, Gospode. Predajem ih Tebi 

za Tvoju službu, u imenu Isusa Hrista, Tvog Sina. Amen. 

Hodaćemo u svetlu, (Podignimo ruke dok pevamo.) divnom 

svetlu, 

Ono dolazi gde bistra rosa milosti kapa, 

Sija oko nas danju i noću, 

Isus je svetlo sveta. 

Ja Ga ljubim, Ja Ga ljubim 

Jer me je prvi ljubio, 

I pribavio moje spasenje 

Na Golgoti. 

353. O, nije li predivan? Imaćemo službu krštenja za oko deset ili 

petnaest minuta. Mislim da će mlada dama biti krštena. Je li tako? 

[Brat Neville kaže: "Više ih je." - izdavač.] U redu, koliko vas treba 

biti kršteno ovog jutra a ne možete doći na službu krštenja večeras? 

Jedan, dva, tri… Troje ne može doći popodne ili pred večernju službu 

na krštenje u ime Isusa Hrista. Bog vas blagoslovio, deco. Zahvalan 

sam što je Bog otvorio Vrata vama. A vi ste spremni ući, ulazite u 

grob kako bi sve stare stvari umrle i bile zakopane. Zapamtite sada, 

vaše krštenje je samo spoljno priznanje da se nešto dogodilo ovde. 

A onda ćemo hodati u svetlu, (spremite se), divnom svetlu, 

Ono dolazi gde bistra rosa milosti kapa, 

O, sija oko nas danju i noću, 

Isus je svetlo sveta. 

354. O, ovo veliko zajedništvo… Osećate li se dobro? O, ja se osećam 

jako dobro. Čini mi se kao da sam bio u nečemu, kao da sam bio u 

jednoj od ovih staromodnih čistionica te su me isčetkali lužnim 

sapunom. 
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355. Moj brat je rekao neka se spreme svi koji žele biti kršeni ovog 

jutra. Odeća će biti mokra večeras, ali u redu je ako želite učiniti to. 

Ako ste spremni za krštenje ovog jutra, u redu. 

356. Verujem da ćemo morati pomaći ovo, zar ne, brate Neville? U 

redu gospodine. Koliko vas želi ostati sada videti krštenja? Ostanite 

samo nekoliko minuta, i moj Bože, možda nikad niste videli krštenje. 

Ako ne možete ostati, dobro, ali vratite se večeras. Voleo bih da 

možete ostati nekoliko minuta pogledati službu krštenja. Pomaći 

ćemo ovo, a iza je veliko ogledalo u kojem možete videti svakoga ko 

ulazi. To će vas pogoditi, siguran sam. 

357. Mi se sahranjujemo s Gospodom u krštenju. Amen. Kao što je On 

umro, mi se sahranjujemo u Njegovu smrt, ustajemo u Njegovom 

uskrsnuću i hodamo u novom životu. Bog neka vas blagoslovi. 

358. Koliko vas zna koja je večerašnja lekcija? Laodikeja, zadnje i 

vrhunac crkvenih doba. 

359. U redu, imaćemo službu krštenja. Teddy, ako ćeš… Želiš biti 

krš… [Prazan deo na kaseti – izdavač.]… već kršten. Neki moraju 

krenuti u Chicago upravo sada. Vidite? 

360. Pomolimo se. Gospode Isuse, oni su sedeli i slušali službu. Mi ih 

predajemo Tebi sada, Gospode, dok idu u Chicago. Idi s njima, 

Gospode, i neka bi svako uzeo ovo divno svetlo i raširio ga, Gospode, 

širom Chicaga, i svugde gde budu išli. Budi s njima. Dok se ne 

sretnemo, mogu li njihovi duhovi biti usidreni u Tebi? U Isusovom 

imenu. Amen. 

361. [Brat Neville prorokuje – izdavač.] Podignimo ruke i recimo: 

"Hvala Ti, Gospode Isuse, slavimo Tvoje ime." Hvala Ti, Gospode. 

Mi shvatamo, Gospode, da Ti… Jednom je Duh pao na čoveka u 

Bibliji, i on je izrekao celu Božiju tajnu, šta će se dogoditi. Oče, mi 

znamo da si Ti još uvek isti Bog. A ovde si sišao na poniznog 

pastora, Gospode, ovog jutra, koji je nekad bio među Nikolaitima, ali 

Ti si ga pogodio, video je svetlo i izašao. A njegovo srce je toliko 

otvoreno da si Ti govorio kroz njega, a on nije ni znao šta će reći, 

ustao je i dopustio Svetom Duhu da se pokrene kroz njega u glasu 
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proroštva nama. Hvala Ti, Oče. A ja ću – ja ću tražiti Tebe na mom 

putu. Amen.  

362. [Govor u jezicima i tumačenje – izdavač.] Amen. Imate to, zar 

ne? Vidite šta je to? Pogledajte ton glasa te žene, i pogledajte kako je 

prevod došao u istom tonu. Vidite? Ovo su dve različite žene, teško 

da su poznaju. Ne poznaju se, one se ne poznaju. To je Sveti Duh 

opažen u melodiji glasa. Ne shvatate li da je to Hrist usred svojih 

ljudi? To je tačno. 

363. Želiš li nešto pročitati, brate Pen? Izvoli. Vidite? 

364. [Brate Pet kaže: "22:16 iz Otkrivenja, čitam u imenu Gospoda 

Isusa: Ja, Isus, poslah svog anđela da vam posvedoči ovo o crkvama." 

- izdavač.] 

365. Amen. Sada, to je duhovno, Božansko vodstvo. Vidite, Sveti Duh 

se pokreće kroz svedočanstvo, odlazi tamo, govori. O, nije li 

predivan? Mislite, prijatelji, da je to isto o čemu je Biblija govorila. A 

ovde je to danas, više se ne moramo čuditi po tom pitanju. O, dođite 

Ga primiti, dragi narode. Dođite, primite Ga. 

366. Teddy, dok se spremamo za krštenje (Molim se da Bog pripremi 

vaša srca), "Gde me vodi, slediću." Mogu li vam pomoći braćo…?… 

moram ugasiti ove mikrofone…?… [Prazan deo na kaseti – izdavač.] 

367. Preklinjem vas živim Bogom i opomenom Njegove Reči da 

dođete biti kršteni u ime Isusa Hrista. Zapamtite da činim to jer nas 

Biblija primorava činiti to. I-i Pavle je rekao da činimo to, i ako 

anđeo bude poučavao nešto drugo, neka je proklet. A ja-ja želim 

najaviti na kraju mog puta kao što je i on: "Jer nisam ništa propustio 

da vam u potpunosti saopštim Božiji naum." Ničija krv na tome… 

368. O, zar Ga ne volite? O moj Bože, ja Ga volim. U redu, ustanimo 

dok pevamo pesmu za rastanak…?… do tada ćemo: 

Uzeti ime Isus sa sobom, 

Mi, deca patnje i tuge. 

Utešiti i obradovaće nas, 

Nosićemo ga svugde. 
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Dragoceno ime, (dragoceno ime), 

Kako draž… (kako dražesno), 

Nada zemaljska i radost nebeska; 

Dragoceno ime, (dragoceno ime), 

Kako draž… (kako dražesno), 

Nada zemaljska i radost nebeska. 

Sada dok poginjemo glave, pevamo: 

Klanjajte se Isusovom imenu, 

Padnite ničice pred Njim, 

Nebeski Kralj kraljeva će Ga okruniti, 

Kada naše putovanje završi… 


